
slyšíte BAUHAUS
na zahradu,

Když myslíte

Duben 2024 (platí od 29. 3. do 25. 4. 2024)

99,-

Hnojiva v tabletách
např. 30648407

různé druhy, balení 250 g, 
pro kompletní výživu rostlin 
až 12 měsíců, postupný 
přísun živin včetně vápníku 
zajistí zdravý růst i úrodu, 
přesná a snadná aplikace, 
bez chloridů, balastu 
a jiných nežádoucích prvků

Mulčovací kůra 
70 l
31625926

100% přírodní materiál, 
přírodní ochranný 
kryt zabraňující růstu 
plevelů a odpařování 
vláhy, ochrana proti 
dehydrataci a erozi

70 l

98,-

až
 1

80
 c

m

3.990,-

Olivovník 
Olea europaea
78699335 

středozemní rostlina pro 
teplá a slunná stanoviště, 
kontejner 45 l, výška 
cca 160 – 180 cm, 
il. foto

www.bauhaus.cz

Muškáty převislé, 
vzpřímené
Pelargonium peltatum / zonale
79126030 / 79126021 

4pack, ∅∅ kv. 9 cm, bohatě 
kvetoucí balkónovka pro slunná  
i poloslunná stanoviště, mix 
barev, prémiová kvalita z ČR

4pack

119,-

79126030

30648407 31625926

78699335
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Balkónové letné květiny
např. 78721238

např:Pelargónie, Million Bells, Surfínie, 
Petúnie, Verbeny, fuchsie či Begónie

XX,-/ 10pack

Nabídka rostlin na této straně platí od 29. 3. 2024 (užší sortiment v odborném centru Praha – Pankrác). Veškerá fota rostlin jsou pouze ilustrační.

Květináč 
Cylindro
např. 21602735

materiál: plast, 
barva: antracit / 
terakota, rozmery: 
∅∅ 12, 16, 20, 25, 
30, 35, 40, 45, 50, 
60 cm

od 29,-
podmiska
např. 23149982

od 15,-

Truhlík All in
20831785 / 20831776 

materiál: plast, kov, 
barva: terakota 
/ antracit, vč. 
kovového zavěšení  
a podložky, rozměry: 
50 x 26 x 17 cm

od 339,-

Květináč Nora
např. 20820677

materiál: plast, 
barva: antracit / 
terakota, rozměry:  
š / d: 23, 28, 33, 
40, 48, 58 cm

od 84,-
podmiska
např. 29075632

od 41,-

Květináč Marina
např. 22746593

samozavlažovací, materiál: 
plast, barva: antracit, hnědá, 
šedá, terracota, rozměry:  
∅∅ 20, 25 a 30 cm

od 105,-

Kolopejka
Kalanchoe blossfeldiana
76589403, 78764507, 78764516, 78764525

keříkovitá rostlina se sukulentními listy, 
kvetoucí po celou sezónu, různé barvy 
květů

od 75,-

Hvozdík
Dianthus sunflor / Pink Kisses / Keylee / Caryophyllus
76732702 / 79163596 / 79180531 / 79190682 / 79066181

různé velikosti a kultivary, velmi atraktivní letnička pro slunná stanoviště, 
kvetoucí od jara až do zámrazu

od 59,-

Lilek jasmínokvětý
Solanum jasminoides
bílý, rychlerostoucí popínavka, 
bohatě kvetoucí po celé léto, 
pro slunná stanoviště, různé 
velikosti
∅∅ kv. 13 / 19 cm

78723775 / 76509906�  od 245,-
závěs ∅∅ kv. 27 cm

78563306�   598,-

Jiřina
Dahlia
77192202  

∅∅ kv. 10 cm, mix druhů a barev, okrasa letních záhonů 
a současně poskytuje potravu pro užitečný opylující hmyz

79,-

Břečtan
Hedera helix
např. 79122533

∅∅ kv. 10,5 cm, různé odrůdy např. 
Green Wonder, White Winder

od 79,-

Tvrdosemeník, kapská kopretina
Osteospermum ecklonis
76486203

∅∅ kv. 10 cm, nenáročná a bohatě kvetoucí letnička, 
pro slunná stanoviště, mix barev

69,-

Balkónové letní rostliny
např. 78721238

např: Pelargónie, Million Bells, Surfínie, 
Petúnie, Verbeny, Fuchsie či Begónie

od 76,-/ 10pack

Muškáty převislé, vzpřímené
Pelargonium peltatum / zonale
79126030 / 79126021

∅∅ kv. 9 cm, bohatě kvetoucí balkónovka pro 
slunná i poloslunná stanoviště, mix barev, 
prémiová kvalita z ČR

119,-/ 4pack

vypěstované
v ČR

78721238

20831785

21602735

20820677

76589403

22746593

76732702

79126030

78723775

77192202
76486203

79122533
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Zeleninová sadba – miska 6 ks
např. 79148487

rajče, květák, kedluben, brokolice, zelí, salát, rukola 
a celer

42,-/ miska 6 ks

Jahodník
78966066 / 78968318

různé odrůdy, jednouplodicí i stáleplodicí

od 139,-/ 10pack

Francouzská levandule   Lavandula stoechas
aromatická a velkokvětá levandule pro slunná  
stanoviště, přezimuje při teplotě 5 – 8 °C

∅∅ kv. 14 cm	 78712986 	 149,-
∅∅ kv. 18 cm	 78720305 	 298,-

Bylinková zahrádka 
10 l   25168725 

optimální složení pro výsev, 
přesazování a pěstování 
bylinek a zeleného koření, 
obsahuje přírodní hnojivo, 
vhodná pro ekologické 
pěstování

65,-

Pěstební substrát  
pro jahody 45 l
28283274

přírodní stimulant 
růstu, skládá se 
ze směsi vybrané 
rašeliny a kvalitního 
kůrového humusu, 
obsahuje prvky 
na 6 týdnů růstu 

165,-

Hnojivo na jahody  
a drobné ovoce 2 kg
25866481

granulované organominerální 
hnojivo, poskytuje ideální 
zdroj organických látek 
a živin jahodníku, vystačí 
až na 40 m²

169,-

Rostlinný stimulátor 
Symbivit Tric
např. 31577133

balení 150 g nebo 750 g, kombinace 
mykorhizních hub a houby 
Trichoderma harzianum, zlepšuje 
celkový růst, úrodnost a zdravotní 
stav rostlin, zvyšuje odolnost proti 
chorobám a škůdcům

od 169,-

Rostlinný stimulátor 
Symbivit
např. 31512028

balení 150 g nebo 750 g, využívá 
vlastností mykorhizních hub, pro 
lepší zdravotní stav rostlin, snížení 
potřeby zálivky a hnojiva, pro vyšší 
tvorbu květů a plodů

od 139,-

Bylinky
např. 78713253

∅∅ kv. 14 cm, např. rozmarín, šalvěj, 
tymián, levandule, bazalka, máta

od 98,-

Substrát 
pro plodovou 
zeleninu 45 l
26645832 

pro optimální růst a vývoj 
plodů u všech odrůd rajčat 
a další plodové zeleniny, 
obsahuje organické 
zásobní hnojení, vhodný 
pro ekologické pěstování

149,-

Zeleninová sadba
např. 76521900

∅∅ 9 / 10,5 / 12 cm, různé druhy paprik, okurek, 
cukety, rajčat a další zeleniny, včetně roubovaných 
odrůd plodové zeleniny

od 43,-

Bylinky

Zeleninová sadba

Jahody Stimulátory

28283274

25866481

78966066

31577133

31512028

26645832

79148487

76521900

78713253

78712986

25168725
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Žumara
Chamaerops humulis / Vulcano

78699317 / 78699317

∅∅ kv. 34 / 36 cm, velmi nenáročná palma pro slunná 
stanoviště, výška 120 – 140 cm

2.190,-

Juka
Yucca rostrata

např. 79220817

∅∅ kv. 24 – 45 cm, výška 60 – 130 cm, dekorativní stromová juka 
dorůstající do výšky 3,5 – 4 m, krátkodobě mrazuvzdorná až do –23°C

od 1.350,-

Trachykarpus
Trachycarpus fortunei

např. 78675113

∅∅ kv. 30 – 80 cm, 1 – 3 výhonkové, jedna 
z nejvíce odolných palem vůči mrazu: krátkodobě 
až do –17 °C, výška kmene max. 200 cm

od 1.990,-

Nabídka rostlin na této straně platí od 29. 3. 2024 (užší sortiment v odborném centru Praha – Pankrác). Veškerá fota rostlin jsou pouze ilustrační.

Olivovník
Olea europaea

např. 78699335

kontejner 45 – 160 l, 
výška cca 160 – 180 cm, 
středozemní rostlina 
pro teplá a slunná 
stanoviště

od 3.990,-

Fíkovník
Ficus carica
79147244

žlutozelené, hruškovité plody 
s typickou sladkou chutí, 
ideální pro slunná a chráněná 
stanoviště, mrazuvzdorný 
do cca –15 °C, kontejner 5 l

898,-

Nolina Hibernica
79234623

∅∅ 28 cm, mrazuvzdorná 
do –15 °C, velmi atraktivní 
a neobvyklá rostlina, odumřelé 
listy vytváří kmen

1.890,-

IZOLAČNÍ 
VRSTVA

Květináč s funkční izolační vrstvou
materiál: 100% recyklovaný plast, mrazuvzdorný, UV odolný, lehký  
a recyklovatelný, oranžová izolační vrstva chrání kořeny rostlin, barva: 
slonovinová kost / černá / coffee, v sortimentu i další rozměry  
(neplatí pro odborné centrum Praha Chabry a Pankrác)

35 x 34 cm	 např. 26175375 	 990,-
43 x 41 cm	 např. 26189118 	 1.459,-
54 x 52 cm	 např. 27443172 	 3.379,-

Samozavlažovací květináč Canto Stone
materiál: plast, kamenitý vzhled v grafitové barvě, mrazuvzdorný, 
UV odolný, praktickou vnitřní vložkou s indikátorem vodní hladiny, 
barva: šedá

30 x 30 x 30 cm	 např. 25159075 	 1.179,-
30 x 30 x 56 cm	 např. 25154797 	 1.479,-

vyrobeno
v Holandsku

Samozavlažovací květináč 
Cube Cottage
materiál: plast, barva: grafit, 
obsahuje: zavlažovací systém, 
vložku do květináče, substrát 
LECHUZA PON, ukazatel 
hladiny vody
30 x 30 cm

25145065	 999,-
40 x 40 cm

25155587 	 1.890,-
50 x 50 cm

29147735 	 2.590,-

78699335

78675113

79234623

79147244

26175375

25159075

25145065

78699317

79220817
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Bobkovišeň
Prunus Laurocerasus

kv. 19 cm, výška 
60 – 80 cm

78745432	 198,-

Buk
Fagus sylvatica

∅∅ kv. 19 cm, výška 
100 – 125 cm

79235662 	 325,-

Ptačí zob
Ligustrum ovalifolium

∅∅ kv. 19 cm, výška 
100 – 125 cm

79235653 	 325,-

Habr
Carpinus betulus

∅∅ kv. 19 cm, výška 
100 – 125 cm

79235635 	 325,-

Cypřišek
Chamaecyparis lawsoniana

∅∅ kv. 19 cm, výška 
80 – 100 cm

78727032 	 129,-

Tůje, Zerav   Thuja occidentalis 'Brabant'

78748103

∅∅ kv. 19 cm, výška 80 – 100 cm

129,-

Živé ploty

Hnojivo na rostliny 
Jehličnany a okrasné 
dřeviny
21703708 / 21702556

balení 5 / 10 kg, minerální hnojivo 
s optimálním poměrem jednotlivých 
prvků pro zdárný vývoj okrasných 
jehličnatých i listnatých dřevin

298,- / 545,-

Nůžky na živý plot
25026708 

HSX92, délka čepele 20 cm, 
nepřilnavé, protiskluzová 
rukojeť 

1.390,-

Substrát pro 
okrasné dřeviny 
55 l
25164130

optimální složení pro výsadbu a pěstování okrasných a ovocných 
dřevin, vysoce kvalitní substrát určený pro pěstování ve volné 
půdě i v pěstebních nádobách, vhodný pro pěstování trvalek 
i výsadbu do skalek, zvýšený obsah organických živin 
a mikroprvků, obsahuje huminové látky stimulující růst rostlin 
i tvorbu kořenového systému

149,-

Piniová kůra 60 l
např. 29160459

frakce 15 – 25 / 25 – 40 / 40 – 60 mm, 100% přírodní, 
proti prorůstání plevele a přesychání půdy

369,-

Nůžky na živé 
ploty

e-shop

25026708
21703708

25164130

78748103 78727032

79235635

79235653

79235662

78745432

29160459



Trávníkový substrát 55 l
25163483

pro pěstování okrasných  
i zátěžových trávníků, optimální 
pro základní výsevy i následné 
dosevy

149,-

6

Trávníkové hnojivo PLUS 10 kg
30566129

pro celé vegetační období, vyvážený poměr 
základních živin, obsažené železo potlačuje 
výskyt mechu, vystačí až na cca 330 m2

298,-

Péče o trávníky

Trávníkové hnojivo s účinkem 
proti mechu 10 kg
23135583

pro všechny druhy trávníků, pro sytě 
zelený trávník, zabraňuje rozvoji 
mechů a lišejníků, vystačí až na 
cca 285 m2

398,-

Trávníkové hnojivo  
8 + 2 kg zdarma
23186077 

s účinkem proti plevelům, snadná 
aplikace přímo do trávníku, komplexní 
výživa, obsahuje zeolit pro aktivaci 
půdy, vystačí až na cca 333 m2

990,-

Travní směs 
univerzální 10 kg
25844247

na cca 500 m2, rychlá obnova 
a regenrace všech typů trávníků 
s běžnou zátěží, odolná proti 
sešlapávání

1.390,-

32 cm

Elektrická sekačka 32 cm
22560447

ARM 32, pro plochu do 150 m2, šířka záběru 32 cm, 
výkon sečení cca 350 m2/ hod., výkon 1200 W, šasi 
plast, 3 polohy nastavení výšky střihu 20 – 60 mm, 
sběrný koš 31 l, hmotnost 6,3 kg

2.190,-

Benzinová sekačka 46 cm
PML 46-161 S, pro plochu do 1000 m2, šířka záběru 46 cm, 
motor 4taktní, 150 cm³, výkon 2,6 kW / 3,5 PS, pojezd, 
integrovaná rychlospojka pro proplach, ukazatel stavu 
naplnění šasi ocel, 7 poloh nastavení výšky střihu 25 – 75 mm, 
sběrný koš 55 l, hmotnost 26,6 kg

31374723 	 6.490,-
PML 46-150ES E-START, viz PML 46-161 S, navíc s elektrickým 
startérem, bez vyobrazení

31371511 	 7.990,-

Aku strunový vyžínač
25672040

P60LT, šířka záběru 30 cm, výkon 60 V / 
dle kapacity akumulátoru, výdrž baterie 
např. 6 Ah / 90 min., žací systém: dvojitá 
struna ∅∅ 2 mm = vyšší řezný výkon, 
hmotnost 3,5 kg, bez akumulátoru  
a nabíječky

Nabíječka
25673238

P60UC,na akumulátory 
60 V, bez vyobrazení

Benzinový zahradní traktor 98 cm
28405087

RL 98 H, pro plochy až 5500 m², šířka záběru 98 cm, motor GGP LONCIN 7750 (OHV), 4taktní, 452 cm3, výkon 7,9 kW / 10,7 PS, 
s pojezdem, plynule nastavitelný 2,5 – 4,4 km/ hod., převodovka hydrostatická s nožním pedálem, 7 poloh nastavení výšky střihu, 
centrálně 25 – 80 mm, sběrný koš 240 l, hmotnost 202 kg

69.990,-

98 cm

19.950,-

Robotická aku sekačka WORX
28237828

M500 2.0, WR165E, 20 V / 2 Ah Li-lon, pro travní plochy až 
500 m2, výška střihu: 30 – 60 mm, šířka záběru 18 cm, max. 
sklon terénu: 35 %, senzory proti zvednutí a dešti, včetně 
příslušenství a nabíjecí stanice, jako dárek ACS antikolizní 
senzor

včetně 

AKU

+ ACS senzor 
v hodnotě 
5.190 Kč 
ZDARMA

+ MULČOVACÍ SADA 
V HODNOTĚ 1.990 Kč
A KŘOVINOŘEZ VARI 

V HODNOTĚ 2.990 Kč
ZDARMA

K SOLO STROJI 
AKUMULÁTOR 

2 Ah ZA 1.290 Kč
(BĚŽNÁ CENA 

2.150 Kč)

4 v 1: 
sečení, sběr, 
mulčování, 
boční výhoz

NOVĚ
v sortimentu

46 cm

2.650,-

1.290,-

2.350,-

990,-

18 cm

28237828

23135583

30566129
25163483

23186077

25844247

25672040

28405087

25673238

31374723

22560447
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NOVĚ
v sortimentu

Aku drtič 
zahradního 
odpadu 
30854824 

RY36SHX40-0, 36 V,  
3 rychlosti (2 pro drcení, 
1 pro zpětný chod),  
55 l sběrný koš,  
pro větve do ∅∅  40 mm, 
hmotnost 20 kg

13.990,-

nevztahuje se 
na akumulátor 

a nabíječku

Sada akumulátoru 
a nabíječky
27656040

akumulátor kapacita 4 Ah 
+ rychlonabíječka 6 A, 
do vyprodání zásob

5.890,-

Aku řetězová pila
27292356

RY36CSX35A-150, vč. aku Li-lon 36 V / 5 Ah, 
řezná lišta 35 cm, rychlost řetězu, 21 m/ s, 
napínání řetězu bez nářadí, hmotnost 5,2 kg

9.990,-

35 cm

včetně

36 V  Lithium
Pokročilý motor
Ve vybraném nářadí řady MAX POWER se 
nachází bezuhlíkový motor, který se bez 
tření otáčí rychlostí až 25000 ot./ min. 
a poskytuje větší výkon nářadí.

Inteligentní elektronika
Mikroprocesor neustále monitoruje 
a reguluje motor, aby minimalizoval 
dobu chodu.

IntelliCell akumulátory
Jedinečně řídí svůj vlastní výkon, aby 
zajistili optimální opětovné spuštění 
pro jakékoliv nářadí a aplikaci.

36 V inovace: Power Assist
Zapojte režim Power Assist na své 36 V 
sekačce a přeměňte ji na jednotku 
s pojezdem, která vám pomůže při sečení 
do kopce nebo v hustém porostu.

bezuhlíkový 
motor

Aku vysavač na listí
25629602

RBV36B, 36 V, 3 v 1 – vysavač, fukar, 
mulčovač, rychlost / objem foukání 
238 km/ hod. / 13 m3/min., sběrný 
koš 45 l, nastavitelný výkon,  
vč. popruhu, hmotnost 4,4 kg

4.690,-

Aku nůžky na živé ploty 
RY36HTX65A-0
29333534

36 V, délka čepele / rozteč nožů 65 cm / 
28 mm, otočná zadní rukojeť, diamantem 
broušené lišty, ochranné pouzdro na 
lištu, nástavec HedgeSweepTM pro snadné 
odstranění odřezků, hmotnost 3,3 kg

5.190,-

Aku sekačka RY36LMXP40A-150
29348404

vč. aku Li-lon 5 Ah / 36 V, s pojezdem, 3 funkce: sečení, sběr, 
mulčování, pro travní plochy až 600 m², šířka záběru 40 cm, 
nastavení výšky střihu 7 poloh, centrálně 25 – 75 mm, sečení 
k okraji s funkci EasyEdgeTM, Power Assist, šasi plast, sběrný 
koš 55 l, hmotnost 20 kg

bezuhlíkový 
motor

bezuhlíkový 
motor

bezuhlíkový 
motor

Aku křovinořez
22331005

RBC36X26B, vč. aku Li-lon 
36 V / 4 Ah, šířka záběru 
30 cm struna / nůž 26 cm, 
struna ∅∅ 1,6 mm x 3 m 
nebo 3zubý nůž, posun 
struny poloautomatický, 
vč. popruhu Vertebrae™, 
hmotnost 5,1 kg

8.190,-

včetně

včetně

9.990,-

40 cm

ZAHRADNÍ TECHNIKA 20
24

orientace bez instalace 

vodicího kabelu  

pomocí HDR kamery

NOVÝ KATALOG  
ZAHRADNÍ  
TECHNIKA

NOVĚ
v sortimentu

30854824

25629602

27292356

27656040

29333534

22331005

29348404
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Střešní 
tmel
21361391 

300 ml, opravuje spoje, 
trhliny a vytváří těsnicí vrstvu 
u asfaltových střešních krytin

115,-

28 mm

3 x 3 m, 9 m2

včetně podlahy

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

Asfaltový pás 
s PE vložkou
28554217/ 28567710

šířka 1 m, role 7.5 m², finální 
vrstvaplochých střech, barva: 
šedá / červená

od 1.449,-

Asfaltový pás se skelnou 
vložkou SR
22548416 

šířka 1 m, role 15 m2, podkladní 
a pojistná izolace pod šindele

699,-

Bardoline Classic 
asfaltový šindel
např. 25929898

rozměry: 1 x 0,336 m, tvar 
Triangular / 
Obdélník / Bobrovka, 
barva: černá / červená / 
hnědá/ zelená, snadná 
montáž systémem zámků, 
stálobarevné, odolné UV 
záření

249,50/ m2

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

Montáž zahradního domku

 www.bauhaus.cz/montazni-servis

Cena montáže: 14.990 Kč

Okapové systémy plastové
prodej celých kusů, dostupné další příslušenství

1  Okapový svod 
∅∅ 53 mm, délka 1 / 2 / 3 m, barva: hnědá

např. 13262900 	 od 106,33/ bm
2  Okapový žlab hranatý

šířka 70 mm, délka 1 / 2 / 3 m, barva: hnědá

např. 13262821 	 od 139,50/ bm
3  Okapová klapka 
∅∅ 53 mm, barva: hnědá

13262766 	 579,-

1 2

3

DenBit Lepidlo 
na asfaltové pásy 
zastudena BOND
pro aplikace, kdy není možné 
použít plamen

5 kg	 21742446� 419,-
10 kg	 21658233� 549,-

Dřevěný zahradní domek Mikka
20602565

tloušťka stěny: 19 mm, rozměr soklu: š  1,8 x d 2 m, vnější rozměr domku vč. přesahů střechy: 
š 2,28 x d 2,38 m, celková výška: 2,32 m, materiál: dřevo, impregnované základové hranoly, 
masivní dřevěná podlaha

18.990,-

Zahradní domek BAUHAUS
22062730 

tloušťka stěny: 28 mm, rozměr soklu: š 3 x d 3 m, vnější rozměr domku vč. přesahů střechy: 
š 3,5 x d 3,66 m, celková výška: 2,5 m, impregnované základové hranoly, masivní dřevěná 
podlaha

44.990,-

1,8 x 2 m, 3,6 m2

19 mm včetně podlahy

*Cena montáže: 11.490 Kč

Textilní páska
30678282  

délka 10 m, materiál: gumotextil,  pro utěsnění 
a ochranu před vlhkostí, pevná a elastická, odolná 
vodě a vlhkosti, UV záření, povětrnosti, solím 
i chemikáliím, přetíratelná

269,-

Hydroizolační hmota
např. 27874532  

pro interiér i exteriér, vhodné pro řešení 
problémů se zatékáním a vlhkostí v domě 
nebo kolem něj, odolná proti UV záření, 
povětrnostním vlivům, solím a chemikáliím

310 g 289,-

750 ml 469,-

2,5 l  1.250,-

od 338,-/ l

750 ml 299,-

2,5 l 845,-

Swingcolor univerzální lazura
např. 29249695 

pro interiér a exteriér, odolná vůči povětrnostním 
vlivů, univerzální použití, vhodná také na okna 
a dveře díky receptuře a rychlému schnutí, 
vydatnost ≈ 11 m2/ l

V sortimentu také varianta se sedlovou 
střechou. 26539306     39.990,-

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

22062730

26539306

29249695

20602565

13262900

22548416

28554217

21361391

21742446

25929898

30678282

27874532

13262821

13262766
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Plastový zahradní domek Artisan 77
25664551

tloušťka stěny: 20 mm, celková výška: 2,26 m, dvojité stěny DUOTECH™ imitující dřevo, 
vyztuženo kovovým rámem, vč. podlahy pro vysokou zátěž

25.990,-

2,03 x 1,17 m, 3,13 m2

přístřešek 0,65 x 1,17 m, 0,76 m2

Kovový zahradní domek Luke A
30612323

tloušťka stěny: 0,25 – 0,3 mm, vnější rozměr domku vč. přesahů střechy: š 2,78 x d 1,27 m, celková 
výška: 1,95 m, bez podlahy

7.990,-

*Cena montáže: 9.900 Kč *Cena montáže: 8.600 Kč

*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis

2,16 x 2,16 m, 4,68 m2

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

včetně podlahy

 

1  Branka, v 150 x š 90 cm, univerzální

31631640 	 7.990,-
2  Plotové pole

v 120 x š 200 cm           31636113 	 6.990,-
v 150 x š 200 cm           31636104 	 7.490,-

Hliníkový plotový systém Creativity      
hliníkový tahokov, barva: antracit RAL 7016, možnost instalace do svahu, sloupky v délkách 
240 cm, součástí branky a dvoukřídlé brány jsou panty včetně montážního materiálu, kování, 
kliky, cylindrické vložky, 3 klíčů, spodní zástrče 
(jen brána) 3  Brána dvoukřídlá, v 150 x š 300 cm

31601829 	 16.990,-
4  Montážní sada pro pohon dvoukřídlé brány

umožňuje instalaci běžně dostupných pohonů 
k oběma křídlům dvoukřídlé brány, brána má již 
připravené otvory pro montáž

31601856 	 1.990,-

�Posuvná brána, 150 x 400 (570) cm, 
na objednávku

31601865 	 44.990,-
Pohon Somfy Easy Way 201 pro dvoukřídlou 
bránu

28346450 	 9.990,-
Pohon Somfy Simple Move 102, pro posuvnou 
bránu

28366625 	 9.490,-

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

antracit 
RAL 7016 

1

3

2

NOVĚ
v sortimentu

1 3+

4

2

 vysoce kvalitní hliníkové provedení

 �snadná manipulace díky velmi nízké 
hmotnosti

ilustrační foto

30612323 25664551

31631640

31636113

31601829

31601856
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Polokazetová markýza
hliníková konstrukce práškově lakovaná ve stříbrno-šedé barvě, materiál 
potahu: polyester 280 g/ m2, impregnováno, určeno pro nástěnnou 
nebo stropní montáž, včetně motoru a dálkového ovládání, součástí 
nouzová ruční klika, třída odolnosti proti větru 2, záruka 5 let na motor, 
barva: šedá pruhovaná / antracit

rozměry: 3,5 x 2,5 m	 22566685 / –	 11.790,-
rozměry: 4 x 2,5 m	 22573995 / 27777437	 11.950,-
rozměry: 5 x 3 m	 22567651 / 27828849	 13.690,-

*Cena montáže: 13.600 Kč

doprava 
zdarma

světlo budoucnosti

Pergola Tuscany
výška 2,1 / 3 m, hliníková práškově lakovaná konstrukce, střecha 6mm čirý komůrkový 
polykarbonát odolný vůči vysokému zatížení a UV záření, propustnost světla 90 %, max. zatížení 
sněhem: 120 kg/ m2, rozměrově variabilní, barevné provedení: antracit, na objednávku, 
doprava zdarma, bližší informace o dopravě na našem zákaznickém centru +420 538 725 600

půdorysný rozměr: 4,25 x 2,86 m	 25042625	 27.890,-
půdorysný rozměr: 5,46 x 2,86 m, s LED osvětlením	 25735314	 34.890,-

Pergola Ibiza
výška 2,46 / 2,85 m, rozměr sloupků: 110 x 80 mm, hliník odolný proti korozi, práškově 
lakováno, střecha: čirý polykarbonátový panel, UV ochrana 50+, max. zatížení sněhem: 
70 kg/ m2, vč. odtokového žlabu, antracit

půdorysný rozměr: 4 x 3 m	 26911603	 44.990,-
boční stěna, 2 ks	 27458024	 9.990,-
boční stěna	 27459559 	 7.990,-

Pergola Zypern
výška 2,13 – 2,5 m, rozměr sloupků: 70 x 40 mm, materiál konstrukce: hliník odolný proti korozi, 
práškově lakováno, střecha: polykarbonát, UV ochrana 50+, barva konstrukce: antracit

půdorysný rozměr: 3 x 3 x 2,13 – 2,5 m	 26138527	 14.990,-

Impregnace 
na slunečníky, 
markýzy
26114350 

500 ml, zabraňuje 
pronikání vody, chrání 
před nečistotami 
a mastnotou, 
bez vyobrazení

199,-

4,25 x 2,86 x 3 m

4 x 3 x 2,46 m

3 x 3 x 2,13 – 2,5 m

5,46 x 2,86 x 3 m s LED

*Cena montáže: 12.900 Kč

*Cena montáže: 10.900 Kč

Závěsný slunečník Toscana
20423696

∅∅ 300 cm, hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, ∅∅ středové tyče 42 / 48 mm, 
UV ochrana 40+, ovládání kličkou, vč. křížové základny, potah polyester 180 g/ m², 
doporučené zatížení slunečníku 60 kg, barva konstrukce / potahu: černošedá / 
antracit

2.490,-

Solární svítidlo
30332755

rozměry: š 15 x v 15,5 cm, 
0,03 W, 1,2 V, provedení: 
ocel, IP44, svítí až 8 hodin, 
dostupné od začátku dubna

249,-

Solární svítidlo
30360932

rozměry: d 380 x ∅∅ 7 cm, 0,06 W, 
provedení: plast, IP44, 
s 10 lampiony, svítí až 8 hodin, 
dostupné od začátku dubna

349,-

Solární svítidlo lano
28919481

délka 10 m, 100x LED, 3000 K, 
teplá bílá, solární nabíjení, IP44, 
svítí až 8 hodin, dostupné 
od začátku dubna

599,-

NOVĚ
v sortimentu

Polohovací lehátko Maja
31468121 / 31458779

konstrukce: ocel, práškově lakováno, 
výplet: textil, barva konstrukce: šedá / 
antracit, barva výpletu: světle šedá / 
antracit, kompaktně skládací

2.790,-

*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

Montáž polokazetové markýzy

 www.bauhaus.cz/montazni-servis

Cena montáže od: 4.300 Kč

25042625

26911603

26138527

31468121

20423696

28919481
30360932

30332755

22566685

26114350
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Grily na uhlí a brikety

Příslušenství 

Plynový gril Cliff 350
30375574 

grilovací plocha: 59 x 45 cm, 
celkový výkon 14 kW, rozměry: 
126 x 60 x 117 cm, 3 hlavní hořáky, 
1 boční hořák, automatické 
zapalování, boční odkládací 
stolky, ovládací tlačítka 
s LED podsvětlením

11.490,-

V sortimentu také gril Cliff 605 
(31405997) pro zabudování. 

Gril Compact Kettle 47
17484612 

grilovací plocha: ∅∅ 47 cm, rozměry: 83 x 52 x 56 cm, 
porcelánem smaltovaný povrch, kolečka pro snadnou 
manipulaci 

2.799,-

Kotlíkový gril Bullet
grilovací plocha: ∅∅ 47 cm, rozměry: 100 x 50 x 58 cm, pochromovaný 
rošt, porcelánem smaltovaný kotel a poklop, větrací průduch, vč. 
popelníku, kolečka pro snadnou manipulaci

24811293	 1.690,-

Stolní gril 
Kamado
31241641 

grilovací plocha: ∅∅ 28 cm, rozměry: 34,5 x 14 cm, bambusové 
madlo, doplňkové prvky nerezová ocel, korpus grilu odolný 
až do 1000 °C

3.490,-

Zahradní ohniště
ocelová konstrukce, černá 
barva, praktické úchyty 
pro snadnou manipulaci, 
různé průměry:

∅∅ 60 cm 	 25118216 	 1.790,-
∅∅ 80 cm 	 25124198 	 2.390,-
∅∅ 100 cm	 25111482 	 3.990,-

Grilovací brikety
dlouhá výdrž a konstantní žár po dobu 
3 hodin, plný žár už do 20 minut, 
ideální pro nepřímé grilování

4 kg 	 23806241 	 279,-
8 kg 	 23806250 	 499,-

Grilovací uhlí
bez vyobrazení
2,5 kg  
31665092 � 85,-
10 kg  
31626877 � 369,-

Široký výběr grilovacích roštů, např. 20059170 

Aku univerzální kartáč  
28318680

UniversalBrush, 3,6 V / vč. 1,5 Ah Li-Ion aku, 
nabíjení přes micro USB, všestranný a efektivní 
pomocník pro širokou škálu čisticích úkonů 
uvnitř i venku, voděodolný IPX5

1.049,-

Zapalovací komín
∅∅ 17,4 x v 27 cm, pozinkovaná ocel, 
na rychlé a pohodlné rozžhavení uhlí 
nebo briket

20063302                      229,-

Propan-butanové lahve
 �objemy: 2 / 5 / 10 kg

 �lze zakoupit kompletně vč. 
obalu nebo pouze plynovou 
náplň

 �v sortimentu také regulátory 
a hadice

Více informací:

NOVĚ
v sortimentu

Plynový gril Spirit II E-320 GBS
grilovací plocha: 60 x 46 cm, výkon 3,5 kW, celkový výkon 15,8 kW, rozměry: 
132 x 69 x 113 cm,3 nerezové hořáky, boční hořák, elektronické zapalování 
Infinity  Ignition, teploměr integrovaný v poklopu, V profily Flavorizer-Bars 
pro zachování vůně

26588201	 19.990,-

V sortimentu také:
Vidlice na opékání špekáčků

např. 21415012� 65,-
nebo Teleskopická vidlice

27724053� 65,-

26588201

30375574

17484612

24811293

31241641

25118216

27724053

28318680

20063302

20059170

31665092
23806241

21415012
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Lounge set nábytku Hasseludden – 5dílný set   24881427

nadčasový skandinávský design, vysoce kvalitní pozinkovaná ocel, práškově lakováno, osazení područek polywood, 
včetně podsedáků, opěrných polstrů a 4 ks dekoračních polštářků 36 x 36 cm a 1 ks 40 x 40 cm, materiál: 
vodoodpudivý polyester, barva konstrukce: černá, barva polstrů a polštářků: světle a tmavě šedá, set obsahuje:

1x 3místná pohovka Hasseludden, 188 x 80 x 67 cm
1x coffee stolek Hasseludden, 90 x 60 x 50 cm

2x křeslo Hasseludden, 76 x 80 x 67 cm
1x coffee stolek Hasseludden, 50 x 50 x 43 cm

5dílný set 

27.990,-

Stohovatelné  
křeslo Amy 
22229225

ocel, práškově lakováno, 
výplet textil, barva: 
černo-stříbrná, 
56 x 86 x 66 cm

795,-

Stohovatelné křeslo Carina 
26994145

hliník odolný proti korozi, práškově 
lakováno, teak, barva: černo-hnědá, 
61 x 86 x 58 cm

2.490,-

Polohovací 
křeslo Lara
17351549

ocel, práškově lakováno, 
dřevo z eukalyptu, výplň 
tahokov, barva: černo-
hnědá, 71 x 112 x 56 cm

2.990,-

Stolová deska
např. 27156780

200 x 80 x 2,6 cm, masivní dubové dřevo, 
olejováno, v sortimentu další délky 
a tloušťky

3.990,-

Stolové nohy 
ocel, barva: černá, balení 2 ks, v sortimentu 
různé tvary a rozměry, např.:

tvar X	 27197761 / 28222082� od 5.990,- 

tvar U	 27197770 / 28242248� od 5.990,- 

tvar V	 27212266 / 28286200� od 6.490,-

Zahradní nábytek

Širší výběr 
nábytku sensum

e-shop

ZAHRADNÍ NÁBYTEK, 

 GRILOVÁNÍ, TERASY A STÍNĚNÍ 20
24

NOVÝ KATALOG 
ZAHRADNÍ NÁBYTEK, 
GRILOVÁNÍ, TERASY 

A STÍNĚNÍ 

Polohovací 
křeslo 
Maja
24804345

hliník odolný 
proti korozi, 
práškově 
lakováno, 
výplet: textil, 
68 x 61 x 110 cm

1.990,-

Stůl Maja
25523218

hliník odolný proti korozi, 
práškově lakováno, barva: 
antracit, 160 x 90 x 74 cm

6.490,-

24881427

27156780

26994145

17351549

24804345

22229225

25523218

27197761
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Souprava nábytku Maja I   
hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, výplet: textil, bez dekorací, souprava nábytku 
obsahuje: 8x stohovatelné křeslo Maja, 1x rozkládací stůl Maja, v 74 x š 100 x d 200 – 300 cm, 
deska stolu Creatop

stohovatelné křeslo Maja	 24809960	 1.390,-
rozkládací stůl Maja	 20572172	 15.490,-

zvýhodněná cena
za 9dílnou soupravu

23.990,-
ušetříte 2.620,-

v sortimentu také vhodné 
polstry, např. 28297345

Souprava nábytku Diana III
dřevo z akácie s FSC certifikátem, ošetřeno olejem, kovové části z nerezové oceli, bez dekorací, 
souprava nábytku obsahuje: 2x sklopná židle Diana, 1x sklopný stůl Diana, v 74 x š 65 x d 65 cm

sklopná židle Diana	 22932596	 879,-
sklopný stůl Diana	 27760792	 1.590,-

zvýhodněná cena
za 3dílnou soupravu

2.990,-
ušetříte 358,- Souprava nábytku Sarah

hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, vč. polstrů, bez dekorací, barva: antracit, 
souprava nábytku obsahuje: 2x křeslo Sarah, 1x coffee stolek Sarah, ∅∅ 48 x v 37,5 cm, 
1x coffee stolek Sarah, ∅∅ 60 x v 41,5 cm

křeslo Sarah	 25528976� 2.990,-
coffee stolek Sarah ∅∅ 48 / 60 cm	 25532977 /  25534751� 1.150,- / 1.290,- 

zvýhodněná cena
za 4dílnou soupravu

7.390,-
ušetříte 1.030,-

Balkonová souprava Savoy
ocel, práškově lakováno, výplň: tahokov, bez dekorací, ornamenty na křesle se mohou na jednotlivých 
odborných centrech lišit (dostupné 2 varianty), bez dekorací, souprava nábytku obsahuje:  
2x stohovatelné křeslo Savoy, 1x stůl Savoy, v 74 x š 70 x d 70 cm

stohovatelné křeslo Savoy	 22339285	 1.290,-
stůl Savoy	 22255202	 2.590,-

zvýhodněná cena
za 3dílnou soupravu

4.650,-
ušetříte 520,-

2. varianta ornamentu

zvýhodněná cena  
za 3dílnou soupravu

4.490,-
ušetříte 500,-

Balkonová souprava Neila
ocel, práškově lakováno, odolný PE ratan, bez dekorací, barva: stříbrnošedá, souprava nábytku 
obsahuje: 2x sklopná židle Neila, 1x sklopný stůl Neila, 70 x 70 x 71 cm

sklopná židle Neila	 22183385	 1.250,-
sklopný stůl Neila	 22178062	 2.490,-

22339285

22183385

25528976

22932596

24809960
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LED nástěnné svítidlo Umea   25158647

rozměry: š 10 x v 10 x h 10 cm, 8 W, 520 lm, 3000 K, provedení: hliník, barva: šedá, 
IP54, vč. zdroje, zdroj nelze měnit

799,-

Série venkovních svítidel Candela
E27, max. 15 W, materiál: hliník, plast, barva černá, IP44, bez zdroje, zdroj lze měnit

1  nástěnné svítidlo	 27697650	 š 15 x v 27 x h 16,5 cm� 1.590,-
2  sloupek	 27701676	 š 15 x v 35 x h 15 cm� 1.990,-
3  sloupek	 27697641	 š 15 x v 80 x h 15 cm� 2.490,-

1

2

3

LED solární svítidlo Ball   22957261

rozměry: ∅∅ cca 20 x v 52,5 cm, provedení: plast, včetně AKU 
baterie, s vypínačem, 2 možnosti nastavení barvy: bílá nebo 
měnící se, IP44, svítí až 8 hod.

199,-

Solární svítidlo Candela   26505334 

rozměry: ∅∅ 16 x v 27 cm, materiál: plast, vč. nabíjecí baterie  
1,2 V AA, 150 mAh, barva: šedá

289,-

LED solární svítidlo   28876948

sada 2 ks, rozměry: ∅∅ 8 x v 41 cm, 1x LED dioda, vč. nabíjecí 
baterie, provedení: plast, barva: černo-zlatá, IP44, svítí až 8 hod.

209,-/ 2 ks

LED solární svítidlo Piazza   27323098

sada 4 ks, rozměry: ∅∅ 6 x v 39 cm, vč. nabíjecí baterie, 
provedení: plast, barva: černá, IP44, svítí až 8 hod.

299,-/ sada

NOVĚ
v sortimentu

Nástěnné svítidlo Melgoa
25000359

rozměry: š 38 x v 25 cm, E27, max. 60 W, materiál: ocel, 
barva: černá, IP44, bez zdroje, zdroj lze měnit

1.390,-

Nástěnné svítidlo Bufalata
30685705

rozměry: š 27,5 x v 29 cm, E27, max. 40 W, materiál: ocel, 
plast, barva: černá, hnědá, IP44, bez zdroje, zdroj lze měnit

2.190,-

Nástěnné svítidlo Florencie
26148784

rozměry: š 25 x v 21,5 cm, E27, max. 60 W, provedení: kov, 
plast, barva: bronzová, bez zdroje, zdroj zle měnit

990,-

26148784

27697641

22957261
27323098 26505334

28876948

27697650 27701676

25158647

25000359 30685705
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NOVĚ
v sortimentu

Venkovní sušák na prádlo Topspinner
31643441 

sušicí plocha 50 m, volně otočný i při plném naložení, odolnost vůči vlivům 
venkovního prostředí i UV záření, otvíratelný deštníkovým mechanismem, 
třípolohové ramena, výška 190 cm, vč. kotvícího trnu do země, robustní 
poutko na zavěšení ve složeném stavu

1.950,-
Venkovní sušák na prádlo LinoLift 600
29880225 

sušicí plocha 60 m, až na 6 praček prádla, vyroben z hliníku výborně odolává 
korozi a povětrnostním vlivům, nastavitelná výška 85 – 180 cm, kotví se 
přiloženým držákem do půdy bez nutnosti betonování

1.990,-

Nakupujte online na bauhaus.cz

Držák k zahradním 
sušákům
22346036  
vhodné pro ∅ ∅ nosné tyče  
50 nebo 45 mm, včetně 
šroubovací tyče, pro rychlé  
a stabilní ukotvení sušáku bez 
nutnosti betonování kotvícího 
základu

329,-

Venkovní sušáky na prádlo

Příprava bazénu po zimě

Algicid 

1 l, zabraňuje tvorbě řas

27326671 	 198,- 

Vločkovač 

1 kg, váže nejmenší  
plovoucí částice

27326699 	 148,-

Bazénový čistič 

1 l, lehce alkalický čistič 
vhodný pro čištění všech 
druhů bazénových fólií, 
šetrně působí na materiály 
stěn a dna bazénu

27528635 	 198,-

Teleskopická tyč
délka 240 cm, bez vyobrazení

27737848                  369,-
Bazénový kartáč
šířka 45 cm, bez vyobrazení

27739039                   169,-
Bazénová hadice
∅∅ 32 mm, délka 7 m, barva: 
modrá, bez vyobrazení

27758168                  429,-
Čisticí houba
8,5 x 7,3 x 14,5 cm, 
s praktickou rukojetí, 
bez vyobrazení

27734681                     115,-

Páskový pH tester
balení 30 ks

28568087        179,-/ bal.

Širší výběr  
bazénové chemie

e-shop

Širší výběr  
sušáků na prádlo

e-shop

Dnová síťka
20 x 30 cm,  
pro tyč o ∅∅ 30 mm

27771323            199,-

Bazénový vysavač Ocean 
ruční, připojení na libovolnou filtraci

27764970                 459,-

Umělé travní koberce
Na metráž: Kusové:

Meadow
28453767 / 26860565

šířka 4 m, výška vlasu: 25 / 40 mm, 
hmotnost vlasu: 1795 g/ m2

od 399,-/ m2  

Virgin
23193554 / 23193563

šířka 2 m / 4 m, výška vlasu: 18 mm, 
hmotnost vlasu: 1812 g/ m2,  
100% PE, všívaný

369,-/ m2

Virgin
30648948

1,27 x 3 m, výška vlasu: 18 mm, 
hmotnost vlasu: 1812 g/ m2,  
100% PE, všívaný

1.495,-/ ks

vyrobeno
v ČR

vyrobeno
v ČR

Luca
31644453 

1 x 2 m, výška vlasu 15 mm, 
hmotnost vlasu 700 g/ m2,  
30% PP + 70% PE

495,-/ ks

NOVĚ
v sortimentu

S nopky
22773476

1 x 2 m, výška vlasu: 4 mm, 
hmotnost vlasu: 300 g/ m2, 
podklad s nopky, 100% PP

249,-/ ks

31643441

29880225

2319355428453767

27326671

28568087

27771323

27764970

27326699

27528635

30648948 31644453 22773476

22346036

27737848
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2

3  �Douglaska 
strukturovaná, odolná proti povětrnostním 
vlivům, houbám a dřevokaznému hmyzu, 
bez ošetření, trvanlivost 10 – 15 let

Terasové prkno  
profil: 28 x 145 mm, délka 3 m
25212446

419,-/ ks	 964,-/ m2

Konstrukční hranol 
profil: 45 x 70 mm, délka 3 m

16231505	 289,-

3

1  Borovice
odolná proti klimatickým vlivům, 
plísním a škůdcům, impregnováno 
v šedé barvě, trvanlivost 10 – 15 let

Terasové prkno 
profil: 28 x 145 mm, délka 3 m
23647608

198,-/ ks	 456,-/ m2

Konstrukční hranol 
profil: 45 x 70 mm, délka 3 m

23648090	 185,- 

vyrobeno
v Německu

1

2  Evropský modřín
odolná proti povětrnostním vlivům, 
houbám a dřevokaznému hmyzu, 
bez ošetření, trvanlivost 10 – 15 let

Terasové prkno 
profil: 28 x 145 mm, délka 3 m
22995128

359,-/ ks	 826,-/ m2

Konstrukční hranol 
profil: 45 x 70 mm, délka 3 m

16237657	 289,-

2

vyrobeno
v Německu

vyrobeno
v Německu

rub

3

3  Kovalex Exklusiv
22929330 / 22929349

profil: 26 x 145 mm, délka 3 m, trvanlivost 
více než 20 – 25 let, čokoládová / šedohnědá

698,-/ ks	 1.605,-/ m2

2  Decking Dark
26404510 / 26402912

profil: 21 x 135 mm, délka 3 m, 
trvanlivost 20 – 25 let, šedá / hnědá

425,-/ ks	 1.050,-/ m2

Konstrukční hranol univerzální
23797248

profil: 55 x 40 mm, délka 3 m

438,-

Oboustranná dřevěná terasová prkna

Koncový klip
24610366

univerzální, 
balení 10 ks

98,-/ bal.

Distanční podložka
pro podlahová prkna / palubky, zabraňuje vzniku 
ohnisek vlhkosti mezi konstrukčními 
hranoly a podlahovým prknem / 
palubkou, balení 50 ks

20208291	 259,-/ bal.

Terasový olej
odpuzuje vodu a nečistoty, chrání a ošetřuje, 
oživuje barvu, odstín: douglaska, 
bangkirai, vydatnost ≈ 20 m2/ l
např. 29257829

699,-/ 2,5 l

Rektifikační terč
vhodný i pro dřevěná 
prkna
malý, 30 – 60 mm

28860075� 85,-
velký, 60 – 150 mm

28984300� 119,-

Gumová podložka pro spodní 
konstrukci
vhodná i pro dřevěná prkna, 
8 x 90 x 60 mm, balení 48 ks

27452318	 389,-/ bal.

1  Terra Decking
28268998 / 28675260

profil: 28 x 127,5 mm, délka 3,15 m, trvanlivost 
15 – 20 let, složení z 97 % recyklovaný polymer 
a ze 3 % papír, šedá / hnědá

365,-/ ks	 909,-/ m2

8500
douglaska

8502
bankirai

vyrobeno
v Německu

rub

IN
STA

LU
JE

M
EM
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Pokládka terasy

 www.bauhaus.cz/montazni-servis

Cena pokládky od: 847 Kč/ m2

Renovátor
25856190 

REX 120C, 1300 W, šířka záběru 100 mm, ∅∅ kotoučů 
120 mm, kartáče umožňují díky měkkým štětinám 
dosáhnout na jinak obtížně přístupná místa, 
hmotnost 3,5 kg, záruka 5 let

3.390,-

v sortimentu mnoho 
různých typů kartáčů 

pro různé povrchy

WPC zástěna
30808089

rozměry: 1,8 x 1,8 m

2.690,-/ ks

1 2

Oboustranná WPC terasová prkna

Průběžný klip
23799411

univerzální, 
průběžný, 
balení 25 ks

315,-/ bal.

30808089

28268998
26404510

23797248

28860075

23799411

24610366

27452318

23647608 22995128

23648090

25856190

20208291

29257829

16237657 16231505

25212446

22929330
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šedá
27158926

Slinutá dlažba Pietra
60 x 60 cm, tloušťka 2 cm, mrazuvzdorná, rektifikovaná, protiskluznost R11, 
otěruvzdornost PEI IV, balení 0,72 m2 (2 ks), 1 paleta 21,6 m2  

306,-/ ks         849,-/ m2
Cream
28841849

Antracit
28845337

Grey
28846303

černá
27135424

od 1 palety

290,-/ ks

829,-/ m2

od 1 palety

290,-/ ks

829,-/ m2

od 1 palety

285,-/ ks

789,-/ m2

od 1 palety

285,-/ ks

789,-/ m2

od 1 palety

290,-/ ks

829,-/ m2

od 1 palety

285,-/ ks

789,-/ m2

od 3 palet

273,-/ ks

779,-/ m2

od 3 palet

273,-/ ks

779,-/ m2

od 3 palet

270,-/ ks

749,-/ m2

od 3 palet

270,-/ ks

749,-/ m2

od 3 palet

273,-/ ks

779,-/ m2

od 3 palet

270,-/ ks

749,-/ m2

Light Grey
59,3 x 59,3 cm, mrazuvzdorná, 
protiskluznost R10 / B, otěruvzdornost PEI V, 
1 paleta 21 m²

312,-/ ks	 889,-/ m2

Light Grey
28873569

Hardin Light Grey
59,3 x 59,3 cm, mrazuvzdorná, 
rektifikovaná, protiskluznost R10 / B, 
otěruvzdornost PEI V, 3 různé vzory, 
1 paleta 21 m2

312,-/ ks	 889,-/ m2

Bronze
29619225

Rustic Bronze
59,3 x 59,3 cm, mrazuvzdorná, 
rektifikovaná, protiskluznost R10, 
otěruvzdornost PEI IV, zcela 
náhodné vzory, 1 paleta 21 m2

312,-/ ks	 889,-/ m2

reálná 
optika 
dřeva

Light Grey
27268384

Red Wood
60 x 60 cm, mrazuvzdorná, rektifikovaná, 
protiskluznost R11, otěruvzdornost PEI V, 
6 různých vzorů, 1 paleta 21,6 m2

306,-/ ks	 849,-/ m2

Red Wood
23098464

Příslušenství

Nástavec 
pro terč
28350266

80 – 110 mm, 
lze kombinovat 
se všemi výše 
uvedenými terči

75,-/ ks

Křížky pro 2cm dlažby 
při pokládce do štěrku
29023507 

spára 3 mm, balení 50 ks

349,-/ bal.

Terče pro 2cm dlažby při pokládce  
na terče
18 – 30 mm	 29423170� 79,-/ ks

30 – 50 mm	 30443037� 85,-/ ks

50 – 70 mm	 28354648� 95,-/ ks

70 – 110 mm	 28350257� 105,-/ ks

110 – 190 mm	 31308607� 115,-/ ks

Slinuté 2cm dlažby

Slinutá dlažba Terrasse
60 x 60 cm, tloušťka 2 cm, mrazuvzdorná, rektifikovaná, protiskluznost R11, 
otěruvzdornost PEI IV, balení 0,72 m2 (2 ks), 1 paleta 21,6 m2

306,-/ ks 	 849,-/ m2

vyrobeno
v ČR

Rektifikační terč
30766080 

2 – 6 mm, guma, snadná pokládka dlažby bez lepení, 
pro pokládku na rovné povrchy nebo do štěrku zajistí 
stejnou velikost spár, balení 20 ks

379,-/ bal.

Reflektory Ledvance Essential
rozměry: 13,2 x 8,3 x 3,3 cm, 10 W, 950 lm, 4000 K, provedení: 

hliník, tvrzené sklo, barva: černá, délka kabelu 30 cm, IP65, vč. 

zdroje, nelze měnit, životnost 25000 hod.

bez čidla pohybu, bez vyobrazení

30306459  	 229,-
s čidlem pohybu

30286065 	 349,-

od

229,-

28841849 27158926

28873569 29619225 27268384 23098464

29423170

30766080

29023507

28350266

30306459



18 BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

Vysokotlaký čistič
28368108 

K2 Power Control, 1400 W, 
max. tlak 110 bar, čerpadlo 360 l/ hod., 
teleskopická rukojeť, hmotnost 6 kg

2.390,-

Vysokotlaký čistič
28590460 

HCE, 2600, 2400 W, max. tlak 180 bar, průtok 480 l/ hod., délka hadice 5 m, snadné upínání 
Quick Connect, velká kola pro snadnou manipulaci, robustní hliníkové čerpadlo, včetně 
rotačního čističe teras a fasád, včetně kartáče na auta a zahradní nábytek, hmotnost 11 kg

3.990,-

Vysokotlaký čistič
29041448 

P60 X LB, 230 V, 2100 W, max. tlak 145 bar, celokovové čerpadlo se 4 písty 500 l/ hod., 
délka VT hadice 6 m, speciální výklopný navíjecí buben zabraňující  převrhnutí stroje 
při odvíjení hadice, integrovaný vodní filtr, kovové čerpadlo se 4 písty, hadicový navijak, 
vč. Vario trysky 20/60, teleskopická pistole a čistič fasád, plotů a teras, výsuvný kovový 
stabilzátor zabraňuje převrhnutí stroje, hmotnost 25 kg

7.990,-

Univerzální čistič
29218701

RM 553, balení 5 l, účinně odstraňuje z fasád a kamenných 
teras špínu, řasy, oleje a saze, biologicky odbouratelný 
= šetrný k životnímu prostředí, neutrální pH

199,-

vč. sady 
příslušenství

Vysokotlaký čistič GO
29034989 

P40 X LB, 230 V, 1700 W, max. tlak 120 bar, třípístové celokovové čerpadlo 390 l/ hod., délka VT 
hadice 6 m, integrovaný vodní filtr, teleskopická pistole 63 – 96 cm, vč. Vario trysky 20/60, včetně 
speciálního kartáče na fasády a ploty, hmotnost 6 kg

3.790,-

 špičková kvalita
 dlouhodobá spolehlivost
 jedinečný design

 široký výběr příslušenství
 20 let zkušeností, až 20 let záruka
 �teleskopická pistole pro větší 

pracovní dosah

čističe
Vysokotlaké

NOVĚ
v sortimentu

NOVĚ
v sortimentu

Aku rotační kartáč
28112615

R18 CPS solo, kompaktní provedení, pro rychlé odstranění 
špíny s minimální námahou, otočná hlava s ∅∅ 15 cm 
s rychlostí 210 ot./ min., vhodné na použití v interiéru, 
tak i kolem domu / garáže, bez akumulátoru a nabíječky

2.290,-

LE T
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

LE T
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

29041448

29034989

28368108

29218701

28112615

28590460
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Popelnice s víkem
např. 23733321

hladký povrch proti ulpívání 
odpadu, UV stabilní materiál 
proti vyblednutí, víko s madlem 
na pantu pro snadné otevírání, 
odolná gumová kolečka pro 
snadnou manipulaci, 5 barev: 
černá, hnědá, žlutá, modrá, 
zelená, objem 120 / 240 l

od 950,-

Smeták s přípojkou vody
23103720

sada 5 ks, přípojka ∅∅ 13 mm (1/2“), délka 185 cm, 
pro úklidové a zametací práce, obsahuje: 
2 kartáče na citlivé i robustní povrchy, 
teleskopickou tyč, nastavitelný průtok vody

498,-

Zavlažovací a čisticí pistole
31649643

WBS 3, průtok max. 583 l/ h, motor 
o rychlosti max. 1100 rpm, výdrž 1 h 
(napájení: 2x AA 1,5 V součástí balení), 
jednoduché přepínání mezi bodovým 
a rotujícím paprskem, snižuje dobu 
čištění až o 50 %, hmotnost 
vč. příslušenství 0,5 kg

990,-

Koště na chodníky
s holí, 140 cm, syntetická vlákna 
vhodný pro zametání hrubých nečistot

š 30 cm      25146101         169,-
š 40 cm      25142978        219,-

Čistič teras
21646168

balení 1 I, pro čištění 
špinavých a zašedlých 
dlaždic 

189,-

Odstranovač zelených povlaků 
a mechů
22760663

balení 5 l, bez oplachu, za 36 hodín odstraní 
mech a zelený povlak na přímé použití

169,-

 

Kartáč 
na spáry
22463917

teleskopický, délka 
max. 140 cm

199,-

Aku čistič s drátěným 
kartáčem
27886041

RY18PCA-0, 18 V, čistí plevel 
a trávu rostoucí ve spárách, 
teleskopické madlo, 
pogumovaná rukojeť, 
bez akumulátoru 
a nabíječky, 
hmotnost 2,9 kg

3.390,-

Vypalovač plevele
26413358

teplota plamene až 1000 °C, 
k ekologické likvidaci plevele 
bez použití chemikálií

798,-

Box na 2 popelnice
27768671 

vhodný pro uložení 2 popelnic 
120 l, materiál: PP, odklápěcí 
víka se dvěma pružinami, 
barva: antracit

3.590,- 

Koště na chodníky
s holí, 140 cm, umělé štětiny, 
pro úklid venkovních prostor

š 30 cm      21437210         135,-
š 40 cm     21435436        199,-

NOVĚ
v sortimentu

Ruční zametací stroj
28858681

S 4 TWIN 2 v 1, pracovní šířka kartáčů 68 cm, max. 
plošný výkon 2400 m²/ h, nádoba na zametené 
nečistoty 20 l, výškově nastavitelné madlo, rozměry 
stroje: 76 x 66 x 94 cm, hmotnost 10,2 kg

3.890,-

�Rýžové koště 
s holí
21364433

pracovní šířka 24 cm, 
délka 130 cm, 
přírodní čiroková 
sláma

139,-

Široký výběr 
sáčku a pytlů 
na odpadky

e-shop

23733321

27768671

22760663 26413358

27886041

22463917

21437210

2514610121364433

21646168

28858681 23103720

31649643
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20 Skladová dostupnost produktů na této dvoustraně se může na jednotlivých odborných centrech lišit,  
lze ji ověřit na www.bauhaus.cz nebo na +420 538 725 600. Veškeré zboží lze objednat.

Olimpia – ocelové
např. 27615315

rozměry vč. zárubně: š 100 x v 207 cm, 
levé / pravé, výplň termoizolační 
polystyren, 2x nezávislý 3bodový 
zámek, hliníkový práh, barevné 
provedení: antracit, zlatý dub, 
ořech

11.990,-

antracit

Vchodové dveře

55 mm

Kronos – ocelové
např. 27768431

rozměry vč. zárubně: š 90 x v 207 cm 
nebo š 100 x v 207 cm, levé / 
pravé, výplň termoizolační 
polystyren, 2x nezávislý 3bodový 
zámek, hliníkový práh, barevné 
provedení: zlatý dub 

9.990,-

55 mm

Miva – plastové
např. 23100864

rozměry vč. zárubně: š 100 x v 210 cm, 
levé / pravé, 5komorový PVC profil, 
výplň termoizolační PU pěna, 
3x 3D závěsy, 5bodový zámek 
Winkhaus, barevné provedení: bílá, 
zlatý dub

od 11.690,-

71 mm

zlatý dub

včetně kovánívčetně kování bez kování bez kování

Montáž vchodových dveří

 www.bauhaus.cz/montazni-servis

Cena montáže od: 6.990 Kč
IN
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včetně 
kování

Domovní čísla
např. 25475072

rozměry: š 10,9 x v 15 cm,  
materiál: břidlice,  
v sortimentu také  
ostatní číslice

299,-

2  �Vchodové hliníkové 
 dveře Superior

např. 27572915

rozměry vč. zárubně: š 100 x 
v 210 cm, levé / pravé, hliníkový 
rám i dveřní křídlo, výplň 
termoizolační PU pěna, 
3x 3D nastavitelné závěsy, 
protivysazovací trny, zámek 
hákový Winkhaus, trojsklo: 
satinované, včetně kování 
(madlo / klika) a vložky, 
bezpečnostní třída RC2, 
barevné provedení: antracit 
vně / bílá uvnitř nebo bílá 
oboustranně

Ud = hodnota tepelné izolace

od

32.990,-
antracit 
RAL 7016

Ud=

1,3
W/ m2K

60 mm

bílá 
RAL 

9016

RC2
 t

ří
da

 z
v ý

še
né  och r any  p ro t i  vl oupání

1  Vchodová stříška Nancy
25944323 

rozměry: 150 x 94 x 14 cm, panel 
z čirého polykarbonátu 4mm, 
100% UV ochrana, hliníkové profily, 
pozinkovované ocelové vzpěry, 
zatížení sněhem 100 kg/ m2

6.290,-

Vchodová stříška Calisto
26926449

rozměry: 136 x 95 x 24,5 cm, deska z 10mm komůrkového 
polykarbonátu, podpěry z polymeru, zatížení sněhem 80 kg/ m2, 
barva konstrukce: antracit

1.990,-

Poštovní schránka Depot 4
28502401

ocel, 4 přihrádky pro uložení pošty, rozměry: 
š 385 x v 600 x h 140 mm, barva: černá, stříbrná

2.450,-

bílázlatý dub

Simple – plastové
např. 25122828

vedlejší dveře, rozměry vč. zárubně:  
88 / 98 x 198 cm, levé / pravé, 
4komorový PVC profil, výplň 
termoizolační PU pěna, 1bodový 
zámek, barevné provedení: bílá, 
zlatý dub, antracit

od 3.990,-

pozink

ZK plechové dveře
21526020 / 30613973

vnitřní dveře, rozměry bez zárubně: 
š 60 – 90 / v 197 cm, levé / pravé, 
pozinkovaný ocelový plech 
s voštinovou výplní, zámek dozický 
72 mm, barevné provedení: pozink, 
bílá, antracit, zlatý dub

od 2.990,-

Ud=

2,1
W/ m2K

zlatý dub

bílá

antracit

40 mm60 mm

Ud=

1,7
W/ m2K

Ud=

1,5
W/ m2K

Ud=

1,5
W/ m2K

Ud=

1,6
W/ m2K

zlatý dubořech

bez kování

bílá

antracit

zlatý dub

26926449

27615315

27768431 23100864

25122828 21526020

25475072

25944323

27572915
28502401



Uw = hodnota 
tepelné izolace
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Plastová okna Premium

LE T NA PROFIL
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

např. 25609251

trojsklo, jednokřídlá, otevíravo-sklopná, celoobvodové dvojité těsnění, kování Winkhaus, 
levá / pravá orientace, vč. parapetního profilu, barevná provedení: bílá, antracit / bílá, 
rozměry: 60 x 60 / 90 cm, 80 x 100 cm, 90 x 60 / 90 / 120 cm, 120 x 120 / 140 cm

Uw=

1,1
W/ m2K

•	6komorový 
profil rámu / 
křídla

•	stavební 
hloubka 
80 mm 

•	trojsklo

např. 60 x 60 cm

3.190,-

Střešní okna

Solid Thermo Pro – plastové
např. 26947468

3sklo zajišťuje dobré termoizolační vlastnosti, rám 
okna z vícekomorového bílého PVC profilu s izolační 
polystyrenovou vložkou a ocelovou výztuhou, 
opláštěný vně hliníkovým lakovaným plechem 
v šedé barvě, integrované těsnění, středový otočný 
závěs, mikroventilace, pro sklon střech 15° – 90°, 
pro montáž nutné dokoupit vhodné lemování, 
rozměry: 55 x 78 / 78 x 98 / 78 x 118 a 78 x 140 cm

od 6.990,-

Uw=

1,1
W/ m2K

Roleta Siesta na střešní okno
např. 27249112

určeno pro střešní okna Solid Thermo Pro, 
nebo Velux, možnost fixace v libovolné 
pozici, téměř 100% zatemnění, barva: 
béžová, šedá, další barevné varianty na 
bauhaus.cz

od 1.590,-

LE T NA PROFIL
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

Okenní klika
23180769 / 23180778 / 27820678

určeno pro plastová okna,  
barevné provedení:  
bílá / hnědá / alu-chrom

od 79,- 

Vnější okenní parapety   např. 21713354 

hloubky: 180 / 210 / 260 / 300 mm, délky: 98 / 118 / 148 / 210 cm, 
materiál: ocelový pozinkovaný plech 0,75 mm lakovaný / s krycí folií, 
přední nos 25 mm, zadní čelo 23 – 25 mm, dostupné v různém barevném 
provedení, příslušenství – bočnice a krytky v požadovaných barvách

od 275,-/ ks

V našem sortimentu najdete také vnitřní parapety.

Plastová sklepní okna
dvojsklo, nebo jednosklo, 4komorový PVC profil 
křídla i rámu, výklopná, stavební hloubka 60 mm, 
kování Winkaus, bez okenní kliky, barevné provedení: 
bílá, zlatý dub, antracit / bílá (pouze dvojsklo), 
rozměry: 60 x 40 cm, 80 x 50 cm, 100 x 60 cm

např. 25623941	 od 995,-
platí pro  
jednosklo

platí pro  
dvojsklo

Uw=

1,4
W/ m2K

Uw=

2,6
W/ m2K

od

21.990,-
Sekční garážová vrata Solid Pro   např. 22586522

rozměry: 250 x 212,5 cm, panely se speciálním profilem zamezují skřípnutí prstů ve spojích, 
tloušťka lamel 40 mm, termoizolační PU pěna, motorový pohon s dálkovým ovládáním,  
barevné provedení: bílá RAL 9016, antracit RAL 7016, zlatý dub

bílá 
RAL 9016

zlatý 
dub

antracit 
RAL 7016

Set zábradlí
obsahuje: 2x sloupek zábradlí ∅∅ 42 mm, 1x madlo 
∅∅ 42 mm, 2 koncovky, 5x tyčku výplně zábradlí ∅∅ 10 mm, 
délka zábradlí 150 cm, určeno pro vrchní nebo boční montáž

provedení alu	 např. 20645205	 od 4.790,-/ set

provedení antracit	 např. 23017663	 od 5.490,-/ set

provedení nerez	 např. 20645269	 od 6.990,-/ set 

možnost dokoupit 
rozšíření (sada 

pro rohový spoj) 
např. 20645214   

od 1.590,- 

hnědá

bílá

bílá
antracit

při nákupu PVC 
oken s trojsklem 

nad 50 tis. Kč 
SLEVA 10 % 

z aktuálních cen

20645205 23017663 20645269

22586522

21713354

23180769

25623941

25609251

26947468

27249112
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Desky, prkna   např. 14417307

materiál: smrk, nehoblované

23 x 100 x 2000 mm 23 x 160 x 4000 mm

23 x 100 x 3000 mm 40 x 200 x 3000 mm

23 x 100 x 4000 mm 45 x 280 x 3000 mm,  
s ocelovým pásem23 x 120 x 3000 mm

Konstrukční napojované hranoly – KVH
např. 26700290

v délce 3 m a 6,5 m skladem, různé délky, pro nepohledové 
oblasti použití, kvalitní stavební smrkové hranoly pro 
ekologické dřevostavby, střešní konstrukce a podobné použití

60 x 120 / 160 mm 100 x 100 / 160 / 180 mm

80 x 120 / 140 / 160 / 200 mm 120 x 120 mm

Konstrukční dřevo   např. 21686720

materiál: smrk, nehoblované, vzduchosuché

80 x 80 x 3000 mm 100 x 120 x 3000 mm

80 x 80 x 4000 mm 100 x 120 x 4000 mm

100 x 100 x 3000 mm 120 x 120 x 4000 mm

100 x 100 x 4000 mm

Univerzální podlahová deska OSB 3 – Superfinish ECO  
např. 20826426

Charakteristika:
 �4stranná pero-drážka
 �ekologická výroba bez formaldehydu
� vysoká trvanlivost a odolnost

tloušťka (mm) šířka (mm) délka (mm)

OSB 3 pero-drážka 12, 15, 18, 22 625 2500

OSB 3 rovná hrana 12, 15, 18 1250 2500

Střešní latě
materiál smrk   např. 21683086

rozměry surové impregnované

30 x 50 x 3000 mm  

30 x 50 x 4000 mm  

40 x 60 x 3000 mm  x

40 x 60 x 4000 mm  

Stavební dřevo*

KKLL
ÍÍNN

OOVV
ÝÝ  SSPPOOJJ

eexxttrréémmnněě  vvyyssoo
kkáá

  sstt
aabb

iillii
ttaa

 rozměrová stálost 
 kontrola kvality dle 
     S10 / EN 15497 
 �certifikát ochrany přírody

dostupné v balení 37,5 a 75 m2

Podstřešní fólie JUTAFOL D 110 standard
např. 21413210

od 15,87/ m2

Podstřešní fólie JUTADACH 95
např. 21413229

od 23,87/ m2

Parotěsná fólie JUTAFOL N 110 standard
např. 21412448

od 16,65/ m2

Parotěsná fólie JUTAFOL N AL170 
reflex
např. 21413344

od 42,53/ m2

Střešní fólie

Skelná vata Unirol Profi*
tepelná a akustická izolace šikmých  
střech a stropů), λD ≤ 0,033 Wm-1K-1

Unirol Profi	  např. 23162712

50 x 1200 x 9500 mm, 11,4 m2

100 x 1200 x 4500 mm, 5,4 m2

120 x 1200 x 4000 mm, 4,8 m2

140 x 1200 x 3300 mm, 3,96 m2

160 x 1200 x 2900 mm, 3,48 m2

180 x 1200 x 2600 mm, 3,12 m2

Další barevné varianty  
střešních plechových krytin,  
dostupné včetně příslušenství:

Profilovaný taškový plech
30764659

rozměry: 0,725 x 1,181 m (0,856 m2), tloušťka 0,5 mm,  
pro minimální sklon 14°, 4 kg/ m2, PrinTech technologie  
– povrchová úprava se skládá z 10 vrstev a zajišťuje 
životnost 100 let, záruka 30 let (odstín Monaco)

499,-/ m2

NOVĚ
v sortimentu

LE T
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

Trapézový plech
např. 25370362 

rozměry: 2 x 0,906 m (1,81 m2), 10 let záruka na lak, z pozinkované 
oceli, nízká hmotnost, snadná montáž, vhodné pro různé lehké 
konstrukce  

od 290,-/ m2

RAL 8017 RAL 7016 RAL 3009

Vlnitá deska bitumenová
např. 25937642 

rozměry: 2 x 0,855 m (1,71 m2), barva: červená / černá / hnědá /  
zelená, nízká hmotnost a mechanická odolnost, vodotěsnost, 
snadná a rychlá montáž

271,93/ m2

21683086
26700290

21686720

25937642

30764659

23162712

25370362

21413344

14417307

20826426
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Černě lakované spojovací a upevňovací prvky – DESIGN SERIES
1

2

5

3

4

1  Spojovací úhelník
103 x 103 x 90 x 2 mm

29319011	 95,-

2  Trámová botka
46 x 77 mm

29313378	 115,-

3  Set úhelníků s vruty
40 x 40 x 40 mm, balení 10 ks  
+ 60 ks vrutů

29301753	 750,-/ bal.

4  Kotevní patka
100 – 150 x 100 x 100 mm

29313989	 699,-

5  Kotevní patka
55 x 60 x 200 mm

29307283	 179,-

Vruty černé
100 ks, bez vyobrazení

29283541	 469,-

1 2

5

3

4

Univerzální vrut TurboDRILL 

pozinkovaná ocel, zápustná hlava 
s drážkou Torx zajišťuje dostatečný 
přenos síly ze šroubováku na vrut 
∅∅ 4,5 x 60 mm, balení 100 ks

20089502 	 169,-/ bal. 
∅∅ 6 x 100 mm, balení 50 ks

20089593 	 219,-/ bal.

Vrut do dřeva  
Wirox HI.FORCE
ocel, povrchová úprava Wirox,  
talířová hlava, vlnitý profil pro rychlé  
a spolehlivé šroubování 
∅∅ 6 x 60 mm, balení 30 ks

20529071 	 189,-/ bal.
∅∅ 6 x 80 mm, balení 24 ks

20529099 	 169,-/ bal.

Hřebík  
stavební
21758276 

ocel, 4 x 100 mm 

98,-/ kg

Spojovací materiál

Univerzální vrut  
RAPI-TEC 2010 T25  
do dřeva
ocel, zápustná hlava s drážkou 
Torx 25, bez předvrtání 
∅∅ 5 x 100 mm, balení 100 ks

28396303 	 379,-/ bal.
∅∅ 5 x 60 mm, balení 250 ks

28395841 	 429,-/ bal.

Širší výběr  
spojovacího 
materiálu

e-shop

Závitové tyče
např. 10827393

Ocel 4.8	 Ocel 8.8 	
Nerezová ocel A2             Nerezová ocel V4A
• všestranné použití
• �lze libovolně zkrátit, resp. prodloužit pomocí  

prodlužovacích matic

dostupná v následujícím provedení: 
pozink M 3 – M 20 1 m, A2 nerez M 4 – M 12 1 m, 
pozink M 6 – M 20 2 m, A2 nerez M 8 – M 12 2 m
pozinkováno dle DIN 976-1, třída pevnosti 4.8,  
k dispozici v délkách 1 a 2 m,  
např. pozinkovaná ocel M 10 x 1000 mm

od 38,-

Matice 6hranná 
DIN 934
10825821 

M 10, velikost 17, balení 
50 ks 

59,-/ bal.

Úhelník na trámy
pozinkovaná ocel 

120 x 80 mm	 10671178 	 39,-
180 x 120 mm	 10671192 	 75,-
240 x 160 mm	 10671219 	 119,-

Spojovací úhelníky
pozinkovaná ocel 

90 x 65 x 90 mm	 23227134 	 32,-
105 x 105 x 90 mm	 23227125 	 59,-

Kotva pro vaznice pravá – levá
pozinkovaná ocel 

170 x 34,5 mm	 25216271 	 59,-
210 x 34,5 mm	 25222490 	 65,-

Spojovací úhelníky
pozinkovaná ocel 

70 x 70 x 55 mm	 10676654 	 29,-
90 x 90 x 65 mm	 10676719 	 39,-

Spojka plochá
pozinkovaná ocel 

96 x 35 x 3 mm	 10676173 	 14,-
135 x 55 x 3 mm	 10676238 	 29,-
180 x 40 x 3 mm	 10676379 	 35,-

Trámová botka
pozinkovaná ocel 

SBG 60 / 100 mm	 23214251 	 55,-
SBG 80 / 120 mm	 23214260 	 65,-

Aku příklepová vrtačka
29404546

GSB 18V-45 Professional,  
vč. 2x aku Li-lon 18 V / 2 + 4 Ah, 
0 – 500 / 1900 ot./ min.,  
max. krouticí moment  
45 Nm, brushless  
motor, celokovové  
sklíčidlo do ∅∅ 13 mm,  
max. ∅∅ vrtání do dřeva /  
oceli / zdiva: 35 / 10 / 10 mm

4.390,-
včetně 2

při koupi 4 ks stejného 
produktu sleva 15 %

V KUFRU

29319011

29301753

21758276

10825821

10827393

23227134

10671178

23214251

10676173

25216271

10676654

28396303 20529071 20089502

29404546

29313989

29307283

29313378

29283541
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1  EURO-BIT V60 S35
role 5 m2, pás obsahuje skelnou rohož, používá se 
jako jednovrstvá izolace proti zemní vhlkosti pod 
obvodovým zdivem a příčkami 

28562140 	 629,-/ role 

2  EURO-IPA V60 S35
role 10 m2, pás obsahuje skelnou rohož, používá 
se jako jednovrstvá izolace proti zemní vlhkosti

22550013 	 999,-/ role

3  EURO-BIT V60 S35
role 10 m2, pás obsahuje skelnou rohož, používá 
se jako jednovrstvá izolace proti zemní vhlkosti, 
do vyprodání zásob

22540096 	 1.099,-/ role

4  EURO-BIT G200 S40
role 10 m2, pás s vložkou ze skelné tkaniny, velmi  
vysoká pevnost v tahu, tepelná stálost a plošná stabilita

22559302 	 1.499,-/ role

Asfaltové pásy 
2 4

1

3

Zdicí malta
21534722 

25 kg, vhodná pro zdění 
třídy M5, bezprašný PE obal 
s možností skladování  
v exteriéru

od 1 pal.

80,-
25 kg 82,-

PU montážní pěna zdicí
24668949

750 ml, pistolová, pro lepení a zdění

225,-

Množstevní zvýhodněná cena

od 12 ks 205,-/ ks

vyrobeno
v Německu

Cihly*
např. 21695197

provedení: příčkovky 65 / 115 / 175 x 372 x 238 mm,  
broušená příčka vnitřní 115 / 175 / 240 x 372 x 249 mm,  
tvárnice 247 x 300 / 365 / 440 x 238 mm / 372 x 240 x 238 mm, 
broušená cihla vnější 247 x 300 / 365 / 490 x 249 mm

možnost 
individuálního 

nacenění 

NOVĚ
v sortimentu

NOVĚ
v sortimentu

*Aktuální cenu najdete na www.bauhaus.cz, případně kontaktujte zákaznické centrum +420 538 725 600.
DENNĚ NEJNIŽŠÍ CENY

m2 od

45,50

Ukončovací  lišta
28964223

formát: tloušťka 8 mm,  
délka 2 m

85,-/ ks

Nahřívací sada MONO
11183562

obsahuje hořák délky 60 cm a ∅∅ 57 mm,  
připojovací hadici 5 m, redukční ventil, 
spotřeba plynu cca 2500 g/ hod. při 
tlaku 2 bary, hmotnost 1,9 kg 

890,-

Asfaltová stěrka Webertec 915
31709112 / 31649476

10 / 30 l, jednosložková silnostěnná asfaltová stěrka,  
k odizolování stěn sklepů, podlah, základů, vhodné  
i k lepení XPS/EPS s dostupnou přísadou

1.249,- / 3.749,-

◄Fondaline nopová fólie
např. 24878146 

různé rozměry, il. foto

Širší výběr  
nopových fólií

e-shop

NOVĚ
v sortimentu

 
Nákladní přívěs 
28243232 

VZ-26 N1, rozměr ložné plochy: 250 x 130 cm, bočnice 35 cm, masivní V oj, nebrzděný, 
jednonápravový, masivně svařený rám podvozku s výstuhami, 6 kotvících „U“ třmenů  
v M-profilu přívěsu, nosnost 540 kg, celková hmotnost 750 kg 

29.500,-

převozní značka a povinné ručení ZDARMA ke každému nákladnímu přívěsu

Vodorovná izolační fólie
31667122 / 31655473 

role 25 bm, šířka 30 / 40 cm, instalace „na sucho“ na rovný 
podklad, funkční bez potřeby svařování / lepení, pouze je 
nutné zajistit alespoň 20 cm přesahy

199,- / 299,-

nezatěžuje životní prostředí
neobsahuje rozpouštědla

ložná plocha 250 x 130 cm, vhodná  také pro OSB a SDK desky

Nákladní přívěs
31656032 

23 B-750, rozměr ložné plochy: 232 x 132 cm, bočnice 34,5 cm, masivní V oj a svařovaný rám 
podvozku, kovové blatníky, manipulační kolečko, otevírací také přední čelo, kola R13, reling na 
bočnicích na plachtu či síť, nosnost 566 kg, hmotnost 750 kg

24.990,-

28562140

31667122

28964223

11183562

31709112

24878146

21695197

21534722

28243232

31656032

24668949
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Multifunkční rudl 
21656644 

S101, nosnost 250 kg, výška 
105 cm  

1.450,-

NOVĚ
v sortimentu

Žebříky a lešení

Elektrické kolečko
30800270 

NEX04, objem korby 160 l, nosnost 300 kg, motor 2x 500 W,  
akumulátor 24 V / 12 Ah, plynulá regulace rychlosti  
0 – 6 km/ hod., 2 režimy provozu Eco nebo Turbo, výrazně 
usnadní a zrychlí manipulaci s materiálem na stavbách  
a zahradách  

21.490,-

Hliníkový žebřík
25151053 

3x 11 příček, pracovní dosah 7,25 m

4.190,-

Hliníkový žebřík  
23860867 / 31538635 / 31535520 

10 / 12 / 18 příček, pracovní dosah  
3,7 / 4,2 / 5,76 m 

1.390,- / 1.590,- / 2.990,-
* žebřík 1x 10 bez stabilizační podstavy

NOSNOST
max. 150 kg

◄Hliníkové montážní 
lešení AH5 s kolečky
10091497 

pracovní dosah 5 m, pracovní 
plošina ve výšce 3 m, nosnost 
max. 150 kg, hmotnost 48 kg

14.990,-

►Hliníkové montážní 
lešení AH4
22724915 

pracovní dosah: 4 m, nosnost 
max. 150 kg, hmotnost 28 kg

10.990,-

Hliníkové montážní lešení 
30517659 

pracovní výška 2,9 m, nosnost 150 kg 

3.999,-

NOSNOST
max. 150 kg

NOSNOST
max. 150 kg

Nakupujte online na bauhaus.cz

2 elektromotory

Systém upínání žebříku  
SafeClamp
27233142 

balení 2 ks, upínací plocha  
430 x 30 mm, délka háku  
300 mm, do max. šířky žebříku  
430 mm, 5x rychlejší než běžné  
upínací systémy

1.990,-/ bal.

Širší nabídka 
žebříků

e-shop

NOSNOST
max. 150 kg

NOSNOST
max. 150 kg

10091497

22724915

30517659

30800270

21656644 25151053

31538635

27233142



�Jádrová omítka
21534166

25 kg, zrnitost 2 mm, pro vrstvy  
20 mm, bezprašný PE obal  
s možností skladování v exteriéru

od 1 pal.  

86,-
25 kg 89,-

Stavební směsi

26

Stavební míchačka
28580489

objem bubnu 180 l, motor 800 W, 
230 V, hmotnost 64 kg, velký  
otvor a stabilní konstrukce,  
litinový věnec

8.190,-

Beton B20
23044184

25 kg, C16/20, pro všechny  
betonářské práce, bezprašný  
PE obal s možností skladování  
v exteriéru

od 1 pal.  

85,-
25 kg 89,-

Betonový potěr
27099423

25 kg, CT C25 F4, 25 MPa,  
zrnitost 0 – 4 mm, tloušťka  
vrstvy 25 – 80 mm, pro interiér  
a exteriér

od 1 pal.  

99,-
25 kg 109,-

Opravná stěrka BRS
13868397

25 kg, pro vrstvy až 30 mm,   
na opravy betonových ploch,  
pro interiér a exteriér

od 1 pal.  

549,-
25 kg 599,-

Cement CEM II / B-M  
(S-LL) 32,5 R
21681901 / 13887110

25 kg, vhodný pro běžné i profesio-
nální použití, nižší celkové hydratační 
teplo, optimální poměr portland-
ského slínku, vysokopecní strusky  
a vápence, pozvolný nárůst pevnosti

od 1 pal.  

109,-
25 kg 112,-

Cement CEM I 42,5 R
21676262 / 30521234

25 kg, vhodné pro náročné 
aplikace, rychlý nárůst pevnosti, 
stálost fyzikálních a chemických 
vlastností, pro přípravu malt  
a betonů vyšších pevností

od 1 pal.  

134,-
25 kg 139,-

Sanační omítka  
jednovrstvá
27614358

25 kg, pro vrstvy až 30 mm, pro vlhkostí 
a solemi zatížené zdivo, pro interiér  
a exteriér, s možností konečné úpravy 
filcováním, ruční i strojní zpracování

od 1 pal.  

209,-
25 kg 215,-

Stavební materiál na váhu*
betonářský písek 0 – 4 mm,  
drcený kámen 4 – 8 / 16 – 32 mm,  
dunajský kámen 8 – 16 mm
např. 21674938

Sortiment se může na jednotlivých odborných centrech lišit.

svépomocí 
(zapůjčení  

vědra)

hydraulickou lžící 
(neplatí pro odborné 

centrum Liberec)

Juta Geotextilie  
geoNETEX S
šíře 2 m, chrání, vyztužuje, separuje, 
filtruje, textilní stavební materiál

200 g/ m2	 21684779	 31,50/ m2

300 g/ m2	 21684371 	 42,50/ m2

Stavební vědro kulaté s rukojetí 
objem: 12 / 20 l 
např. 29267226

od 32,-
Stavební vědra  
obdélníková
objem: 45 / 65 / 90 l
např. 29178878

od 149,-
Stavební vědra  
kulatá 
objem: 40 / 65 / 90 l,  
bez vyobrazení
např. 29267244

od 135,-

1  Lopata  28321891

velikost listu 22,5 x 29 cm, 
délka násady 122 cm, celková 
délka 150 cm, protiskluzové 
držadlo, zesílená násada ze 
skleného vlákna, kvalitní 
tvrzená ocel, hmotnost 2,8 kg

649,-
2  Krumpáč  28336372

celková délka 86 cm, odolná 
hlava z tvrzené oceli, pevná 
násada ze sklolaminátu, 
ochrana násady v místě 
napojení hlavy, technologie 
TPR snižuje přenos vibrací, 
hmotnost 2,4 kg

1.090,-
3  �Zahradnický rýč  

špičatý  28321882

pracovní šířka 23 cm, 
protiskluzové madlo typu D, 
délka násady 91 cm, celková 
délka 116 cm, násada ze 
skleného vlákna, kvalitní 
tvrzená ocel, hmotnost 2,5 kg 

649,-

2

1 3

Flexibilní odvodňovací  
drenážní trubky
např. 21661550 

NW 50, NW 65, NW 80, NW 100

od 32,-/ bm

Stavební kolečka
21689136 / 28634535

objem korby 60 l, korba ocel, bantamové 
kolo ∅∅ 400 mm

1.390,-

23044184

21681901

27099423

21676262

28580489

21689136

29267226

21661550

28321891

21674938

21684779

21534166 27614358 13868397
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Fasádní polystyren EXTRAPOR 70F*
např. 23084773 

formát: 100 x 50 cm, tl. 2, 5, 10, 12 cm, šedý, izolační desky 
nové generace, zvýšený tepelný odpor, další tloušťky na 
objednávku

součinitel tepelné  
vodivosti 0,032 Wm-1K-1

*Aktuální cenu najdete na www.bauhaus.cz, případně kontaktujte zákaznické centrum +420 538 725 600.
DENNĚ NEJNIŽŠÍ CENY

Fasádní  
lepidlo
24737511

25 kg, pro lepení EPS a minerální 
vaty, lze použít i pro lepení 
nasákavých obkladů a dlažeb

od 1 pal.  

199,-
25 kg 219,-

1  Komínová tvarovka
rozměry: 360 x 360 x 245 mm 

22731526 � 289,-
2  �Komínová vložka 

základní 

rozměry: 160 / 180 / 200 x 660 mm 

např. 22731544 � od 249,-
3  �Komínová vložka 

čistící
rozměry: 160 / 180 / 200 x 660 mm

např. 22731571 � 869,-
4  �Komínová dvířka 

vnější
rozměry: 240 / 440 mm 

22733337 � 1.949,-
5  Izolace lisovaná 

rozměry: 160 – 200 mm

např. 22733382� 529,-
6  �Větrací mřížka  

komínová – horní
rozměry: 250 x 130 mm,  
bez vyobrazení 

22733355 � 749,-
7  �Větrací mřížka  

komínová – spodní
rozměry: 240 x 240 mm,  
bez vyobrazení 

22733346   � 449,-

1

2

3

4

Komínové systémy

 �v prodeji jednotlivé položky systému
 �možnost napojení všech typů kotlů

Splňuje normy:

 �ČSN-EN 13063-1 T600 N1 D3 G50
 �ČSN-EN 13063-1 T400 N1 D3 G20
 �ČSN-EN 13063-2 T400 N1 D3 O20

Kompletní sestava komínu dle  
vyobrazení (bez pojiva): 

8 m, 160 mm  		  26.579,-
8 m, 180 mm  		  27.331,-
8 m, 200 mm  		  27.641,-

5

Šamotový plátek
např. 21714418

pro výstavbu krbů,  
kamen, pecí a komínů,  
přírodní materiál a rychlá 
akumulace, vysoce odolné vůči 
vysokým teplotám, rozměry:  
20 / 30 / 40 x 125 x 250 mm 

od 75,-

Šamotová cihla
např. 21715156

pro komíny, udírny, kamna, 
přírodní materiál a rychlá 
akumulace, vysoce odolné  
vůči vysokým teplotám,  
rozměry: 285 x 140 x 65 mm,  
250 x 123 x 65 mm

od 89,-

Tvárnice z pórobetonu*
např. 25467370

provedení: příčkovky 50 / 75 / 100 / 125 /  
150 x 249 x 599 mm, 
tvárnice 200 / 250 / 300 x 249 x 599 mm

vyrobeno
v ČR

Malta na 
komínové pláště
22733407 

25 kg, pro lepení 
keramzitových komíno-
vých tvarovek, vysoká 
pevnost 15 Mpa, kyseli-
novzdorná

479,-

Tmel pro  
komínové vložky
22733416

3 kg, pro lepení a tmelení 
keramických komínových 
vložek, vysoká pevnost  
15 Mpa, kyselinovzdorný

379,-

vyrobeno
v Německu

Tvárnice z pórobetonu*
např. 21717064

provedení: příčkovky 50 / 75 / 100 x 250 x 625 mm, 
tvárnice 115 / 150 / 200 / 240 / 300 /  
365 x 250 x 625 mm

možnost 
individuálního 

nacenění 

Perlinka ETICS 117S
30481259

délka 50 m, šířka role 1 m, oko  
4 x 5 mm, 145 g/ m2, vysoká  
mechanická pevnost, pro vnitřní  
i venkovní použití

990,-

1  Hliníkové zakládací profily
např. 21737381 

tl. plechu 0,8 mm nebo 1 mm,  
profil 23 – 163 mm

od 115,-
2  Okapnice s tkaninou LE-G

21737390

100 mm, délka 2,5 m, PVC, pro ukončení fasády

155,-1

2

Okenní 
profil 
21737080

2,4 m, 6 mm

95,-
21738506

2,4 m, 9 mm

135,-

Omítkový  
profil  
rohový LK
21737071

PVC, 2,5 m

55,-
21737406

AL, 2,5 m

75,-

Zátka EPS polystyrenová
27010318 

∅∅ 65 mm, zamezí vzniku tepelného  
mostu, přesný systémový prvek, balení 50 ks  

99,-/ bal.

Fasádní hmoždinka talířová
např. 21208869

∅∅  10 x 100 mm, ∅∅ talíře 60 mm, délky 
100 – 220 mm, balení 100 ks

od 309,-/ bal.

21714418 22733407

22731526

22733416

21717064

21715156

25467370

24737511

30481259

21737381
21737071 21737080

23084773

27010318

21208869



Swingcolor mozaiková omítka 
20 kg
např. 22210894

pro interiér a exteriér, zrnitost 2 – 3 mm,  
určená k přímému nátěru, vysoce otěruvzdorná, 
paropropustná, vhodná pro vysoce zatěžované 
plochy, sokly a jiné, vydatnost cca 5 m2/ balení

1.590,-

28

Swingcolor Premium lazura  
s dlouhodobou ochranou
např. 22209908 

středněvrstvá alkydová lazura, na bázi 
rozpouštědla, hedvábně lesklá, zaručuje 
trvalou ochranu, vysoce odolná proti 
povětrnostním vlivům a UV záření, odpuzuje 
vodu, až 12 odstínů, vydatnost cca 14 m2/ l

TAKÉ V750 ml 295,-

2,5 l 899,-

4 l 1.250,-

B
EZ A

R
O

M

AT A LAKOVÉHO B
EN

ZI
N

U

JE
MNÝ ZÁPACH

od 312,50/ l

bílá

2,5 l 445,- 

5 l 765,-

10 l 1.450,-

Swingcolor fasádní  
barva profesionální
např. 22211921

sněhobílá, paropropustná, vysoce odolná 
proti opotřebení, povětrnostním vlivům, 
dobrá krycí schopnost, 1 l ≈ 1,4 kg = vydatnost 
7 m2/ l

od 103,60/ kg 

TAKÉ V

Lazura na dřevo 5 l
22212775 / 22209184 / 22209193 / 22209209

pro všechny druhy dřeva, vysoká vydatnost, 
odpuzuje vodu, odolná proti UV záření  
a povětrnostním vlivům, odstíny: bezbarvý, 
dub, ořech, palisandr, vydatnost ≈ 16 m2/ l

559,-

vyrobeno
v Německu

111,80/ l Luxol Originál 
tenkovrstvá lazura 3,5 l
např. 24573919

pro interiér a exteriér, výhodné balení  
k dispozici exkluzivně jen v našich odborných 
centrech, odstíny: palisandr, pinie, 
mahagon, ořech, vydatnost ≈ 11 m2/ l 

579,-

165,40/ l

B
EZ  A

R
O

M

AT A LAKOVÉHO B
EN

ZI
N

U

JE
MNÝ ZÁPACH

č. 50 č. 51 č. 52 č. 53

46,60/ kg

Fasádní barva 10 l   22209218 

matná, paropropustná, dobrá krycí 
schopnost, odolná proti povětrnostním 
vlivům, standardní, 1 l ≈ 1,5 kg = vydatnost 
6 m2/ l

10 l

699,-

Příslušenství

Sada lazurovacích štětců
26334769  

sada 3 ks, 30 / 40 / 50 mm, 
pro řídké nátěrové  
hmoty a lazury

99,-/ sada

Malířská sada
23147153  

šířka válečku 10 cm, 
2 ks válečků, vhodné 
pro univerzální 
použití: laky, lazury, 
disperzní barvy

129,-/ sada

Malířský váleček  
s teleskopickou tyčí 
21636275

pracovní šířka: 25 cm,  
délka teleskopické tyče: 2 m,  
na interiérové a fasádní 
malířské barvy

269,-

CQ zakrývací fólie
např. 21334843 

pro snadné zakrytí hladkých rozsáhlých ploch 
v exteriéru, čistě a jednoduše odstranitelná, 
do tří týdnů nezanechá lepidlo, velmi dobrá 
přilnavost na natřené plochy, přesné 
ohraničení nátěru

od 98,-

páska a fólie 
v jednom

Fasáda ze dřeva nebo zdiva

dvojsložkový

Tmely (pro exteriér a interiér)

Tmel na dřevo
např. 26234504  

pro opravy nebo renovace, vynikající 
přilnavost na dřevěné povrchy, součástí  
balení je i tužidlo, které zajistí optimální 
dobu vyschnutí a vytvrdnutí

Šlehaný tmel Kittfort
např. 21675463  

pro opravy trhlin a upadlých rohů, pro 
vápenné a vápenocementové omítky, 
sádrokartonové desky, zdivo či dřevo, velmi 
dobrá přilnavost k podkladu

0,5 kg 235,-

2 kg 549,-

Akrylátový tmel Kutil
např. 21677168 

opravy 1 – 3 mm, v exteriéru doporučujeme 
opatřit nátěrem, pastovitý, brousitelný  
a přetíratelný

0,4 kg 79,-
0,8 kg 129,-

1,6 kg 199,-
Opravný tmel šlehaný ONETIME
např. 21643877

nesmršťuje se, nepraská, nestéká, není třeba 
brousit, přetíratelný, vyplní praskliny, spáry, 
malé i větší díry v jedné vrstvě, k použití  
na omítku, zdivo, sádrokarton a dřevo

0,24 l 119,-
0,48 l 199,-

1 l 299,-

0,25 l 109,-

1 l    239,-

22212775

26334769

26234504 21677168 21675463 21643877

23147153

21636275

21334843

24573919

22210894

22209218

22211921
22209908
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Oleje na dřevo a terasy

Barvy na kov

Barvy na beton

Ozdobte svou
zahradu

Terasový olej
např. 29287437

odpuzuje vodu a nečistoty, chrání a ošetřuje, 
nepraská a neodlupuje se, odstín: teak, šedá, 
dub bahenní, modřín, vydatnost ≈ 24 m2/ l

750 ml 760,-

2,5 l 2.290,-
Swingcolor olej na dřevo
např. 29249039

pro exteriér, odpuzuje vodu a nečistoty, chrání 
a ošetřuje, oživuje barvu, různé odstíny: teak, 
eukalyptus, meranti, bezbarvý, douglaska, 
bangkirai, vydatnost ≈ 20 m2/ l

od 279,60/ l

750 ml 279,-

2,5 l 699,- Swingcolor barva na beton 2 v 1
např. 22207975

pro interiér a exteriér, nátěr na podlahy, 
na betonové a cementové podlahy, vysoce 
kryvá, odolná proti žloutnutí, odolná proti 
nášlapu a povětrnostním vlivům, snadno 
zpracovatelná, rychleschnoucí, hedvábně 
matná, vydatnost ≈ 5,3 m2/ l 

od 259,60/ l

750 ml 239,-

2,5 l 665,-

2 v 1:  
podkladový  

a konečný nátěr

od 199,80/ kg

Izoban
např. 21521928

pro interiér a exteriér, vhodná pro nátěr 
bazénů, vodních jímek, garáží, 100% 
voděodolná, odolává olejům, roztokům solí, 
krátkodobě motorové naftě, mechanicky 
odolná, snáší trvalé tepelné zatížení  
do +50 °C, vydatnost ≈ 8 m2/ kg

2 kg 499,-

5 kg 999,-

0,7 l + 0,25 l

445,-
Hammerite
např. 21575332

balení 0,7 l + 0,25 l, pro interiér a exteriér, 
rychleschnoucí email k nátěrům kovů 
chránící před korozí, přímo na kov a rez, 
dlouhodobě odolný do +80 °C, 9 odstínů, 
vydatnost ≈ 10 m2/ l

+ 250 ml zdarma

Alkyton barevný email 1 l
např. 21643859 

samozákladový, kov i dřevo, vysoká kryvost, 
barevná stálost a dlouhá životnost, pružný  
a odolný nátěr, různé odstíny, vydatnost  
≈ 11 m2/ l, pouze do vyprodání zásob

od 559,-

Kittfort Univerzální barva 80 g
21673847 

pro interiér i exteriér, univerzální syntetická 
barva na dřevo i kov, určena pro vrchní nátěr, 
barva: zlatá 

109,-

Odrezovač s rozprašovačem 500 g
21676013

pro důkladné odstranění rzi a koroze  
z kovových povrchů, bezoplachový

145,-

Swingcolor  
univerzální vintage barva   

např. 29232899

pro exteriér, odolná povětrnostním vlivům, 
částečně kryjící email s vintage efektem, 
univerzální použití na: dřevo, terakotu, 
zinek, tvrzené PVC, rychleschnoucí, 
vydatnost ≈ 10 – 12 m2/ l 

375 ml 225,-

750 ml 329,-

2,5 l* 849,-

od 319,60/ l

*pouze bílý odstín

Granitový  
sprej 400 ml
např. 15071137

matný, vytváří identický granitový vzhled, 
vhodný pro dřevo, kov, sklo, kámen, odstín: 
hnědá, šedá

375,-

Barva  
ve spreji  
400 ml
např. 26164595

pro interiér i exteriér, rychleschnoucí,  
na širokou škálu savých i nesavých povrchů, 
6 odstínů

199,-

od 916,-/ l

700 g 232,-

5 kg 1.395,-

10 kg 2.350,-

od 235,-/ kg

ETERNAL mat akrylátový
např. 21678347

pro interiér a exteriér, vodou ředitelná, 
pro nátěry stavebních prvků z oceli, 
pozinkovaného plechu, dřeva i betonu, 
odolná povětrnostním vlivům, výběr  
až z 18 odstínů, vydatnost ≈ 8 m2/ kg

Color spray  
600 ml
např. 21621253

syntetická barva, vhodný pro dřevo, eternit, 
kov, kámen, sklo, lesklý vzhled, zvýšená 
pružnost nátěru, 10 odstínů

249,-

Sada lakovacích štětců 
26334750 

sada 3 ks, 30 / 40 / 50 mm, pro syntetické  
a vodou ředitelné barvy, laky a lazury

99,-/ sada

limitovaná edice

možno použít 
přímo na rez

29249039

21575332

21643859

29232899

26334750

15071137 26164595 21621253

21678347

21673847 21676013

29287437 21521928

22207975
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Horní frézka  

28540890

GOF 130 Professional,  
1300 W, 11000 – 28000  
ot./ min., max. zdvih 55 mm,  
∅∅ frézy 40 mm, ochrana  
proti opětovnému spuštění,  
hmotnost 3,5 kg 

3.490,-

BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

Sada aku brushless nářadí
30535730

obsahuje: aku šroubovák GSR 185 Professional, 18 V, 1900 ot./ min., s celokovovým 
sklíčidlem do ∅∅ 13 mm, max. krouticí moment až 50 Nm, aku příklepové vrtací  
kladivo GBH180 Professional, 18 V, s pneumatickým příklepem, upínání SDS+, aku 
úhlovou brusku GWS 180 Professional, 18 V, ∅∅ kotouče 125 mm, vč. 2x Li-lon aku  
18 V / 4 Ah, nabíječky GAL 18V-40 a robustní transportní tašky, při registraci  
do systému Bosch PRO 360 další akumulátor 4 Ah od výrobce zdarma

včetně 2

sada

11.990,-

Aku příklepový  
šroubovák
27526408

GSB 12V-30  
Professional, vč. 2x Li-lon  
aku 12 V / 2 Ah, dvourychlostní,  
0 – 420 / 1600 ot./ min., 
krouticí moment až 30 Nm,  
sklíčidlo ∅∅ 1 – 10 mm, hmotnost 
(bez aku) pouze 0,82 kg

2.990,-

včetně 2

Přímočará pila
22672032 

JV0600K, 650 W, až 3100 kmitů/ min., max. hloubka 
řezu do dřeva / hliníku / oceli: 90 / 20 / 10 mm, 3 stupně 
předkmitu, hmotnost 2,4 kg

2.990,-

Úhlová bruska
27687040

9558HNRG, 840 W, 11000 ot./ min., kotouč ∅∅ 125 mm, 
hmotnost 2,1 kg

1.635,-

Sada dělících kotoučů Rapido
28287416

10dílná, ∅∅ 125 x 1 mm, pro rychlé a přesné 
řezy v nerezové i uhlíkové oceli, až o 30% 
delší životnost proti jiným kotoučům

279,-

Sada HSS vrtáků do kovu
28772365

19dílná, ∅ ∅ 1 – 10 mm

459,-

Kombinované kladivo – sada
27185632

HR2470X16, 230 V, 780 W, 0 – 1100 ot./ min., energie úderu  
2,4 J, počet úderů až 4500x/ min., max. ø vrtání do ocele / betonu  
/ dřeva: 13 / 24 / 32 mm, s korunkou do zdiva ∅∅ až 65 mm,  
vč. sady 10 profi vrtáků a sekáčů SDS+, hmotnost 2,9 kg

3.790,-

V KUFRU

V KUFRU

V KUFRU

4.190,-

Pokosová pila
30008746

GCM 216 Professional, 1300 W, 
4800 ot./ min., pilový kotouč  
∅∅ 216 x 30 mm, max. síla řezu 
60 mm, laserový ukazatel, 
systém horizontální i vertikální 
fixace, hmotnost 9,1 kg

profi

Příslušenství

Sada bitů
22925143

43dílná, šroubovací bity, v různých provedeních a délkách, 
včetně 2 držáků, v praktickém kufříku, nejpoužívanější typy, 
barevný značící systém pro rychlejší orientaci

599,-

Laserový dálkoměr
28393553

GLM 50-27 CG Professional, rozsah 
měření 0,05 – 50 m, GREENLASER 
Technology, napájení 2x 1,5 V (AA)  
včetně, IP65, přenos dat přes 
Bluetooth 4.2, nárazuvzdorný kryt

5.290,-

Sada vykružovacích pil
11400142

7dílná, ∅∅ 60 – 95 mm, wolframová 
ocel, včetně středícího vrtáku  
a unašeče

325,-

30535730

27185632

11400142 28287416

27687040

22672032

28540890

28393553

30008746

28772365

22925143

27526408
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Sada 
akumulátoru  
a nabíječky 
24 V
27856497

akumulátor  
2 Ah + nabíječka,  
bez vyobrazení

1.490,-

V KUFRU

včetně 2

Aku příklepový šroubovák
25278439

BDCHD18BAFC, vč. 2x Li-Ion aku 18 V / 1,5 Ah, max. krouticí moment 
40 Nm, dvourychlostní, 0 – 360 / 1400 ot./ min., vč. 80dílného 
příslušenství a alu kufru, hmotnost 1,3 kg

2.990,-

Úhlová bruska
25775268

BEG110QS, 750 W, kotouč ∅∅ 115 mm,  
12000 ot./ min., plynulý rozběh, 
bezpečnostní spínač, 3 polohy přídavné 
rukojeti, hmotnost 1,7 kg

890,-

Sada 1 obsahuje:
aku šroubovák, PD24DD60, vč. 2x Li-lon aku 24 V / 2 Ah, dvourychlostní, 0 – 450 / 1700 ot./ min.,  
max. krouticí moment 60 Nm, celokovové sklíčidlo do ∅∅ 13 mm, hmotnost 3,8 kg a aku 
multifunkční brusku, P24MT, 24 V, 5000 – 18000 ot./ min., 4 nástavce, LED osvětlení,  
hmotnost 1,4 kg

aku šroubovák 60 Nm	 29219731	 2.690,-
aku multifunkční bruska	 29203576	 1.790,-

Sada 2 obsahuje:
aku úhlovou brusku, PD24AG, 24 V, pro kotouče ∅∅ 125 mm, 10500 ot./ min., rukojeť  
pro leváky i praváky, hmotnost 1,58 kg a aku šroubovák, PD24HD140, dvourychlostní,   
0 – 550 / 2100 ot./ min., celokovové sklíčidlo do ∅∅ 13 mm, kroutící moment 140 Nm, 
funkce Anti-Kick Back, včetně přídavné rukojeti, hmotnost 1,6 kg

aku úhlová bruska		  28656317	 1.290,-
aku šroubovák 140 Nm	 29185896	 2.490,-

Sada 3 obsahuje:
aku příklepovou vrtačku, PD24DD35, 24 V, dvourychlostní, 0 – 350 / 1480 ot./ min., kroutící 
moment až 35 Nm, sklíčidlo do ∅∅ 13 mm, hmotnost pouze 1,03 kg a aku kladivo, PD24SDS1, 
1440 ot./ min., energie úderu 1,2 J, až 4800x/ min., max. ∅∅ vrtání do betonu: 12 mm, vč. LED 
osvětlení, hmotnost 1,24 kg

aku příklepová vrtačka	 29185285	 1.390,-
aku kladivo	 	 29163087	 1.890,-

Sada 4 obsahuje:
aku okružní pilu, PD24SCS, 24 V, pro kotouče ∅∅ 185 mm, 4500 ot./ min., hloubka řezu 90° / 45°: 
64 / 48 mm, hmotnost 3,5 kg a aku rázový utahovák, PD24ID220, 24 V, 3800 úderů/ min.,  
2600 ot./ min., max. krouticí moment 220 Nm, rychloupínací systém, LED osvětlení,  
hmotnost 0,97 kg

aku okružní pila		  28597045	 1.990,-
aku rázový utahovák	 29203716	 1.490,-

  ušetříte 21 %

3.500,-
  ušetříte 23 %

2.900,-

  ušetříte 19 %

2.800,-

4.480,- 3.780,-

3.280,- 3.480,-

s  brushless motorem 24 V s dlouhou životností 

  ušetříte 20 %

2.600,-

Zvýhodněné sady aku nářadí

Excentrická bruska
27151086

BEW210-QS, 230 W, kotouč  
∅∅ 125 mm, až 14000 ot./ min., 
filtrační vak, hmotnost 1,2 kg

1.090,-

Vibrační bruska 
26771199

BEW220-QS, 150 W, brusná plocha 
91 x 189 mm, 14000 kmitů/ min., 
11000 ot./ min., hmotnost 1,27 kg 

890,-

Sady 2 – 4 jsou  
bez akumulátorů a nabíječek.

včetně 2

29203576

29163087
29185285

25278439

25775268

27151086

26771199

28597045

29203716

29219731

28656317

29185896



 
Autopříslušenství

Organizér na drobné díly
11147797

rozměry: š 31 x v 41 x h 13,5 cm,  
29 zásuvek, plastový

569,-

Sada nástrčných 
klíčů
25427125

72dílná, chrom-vanadová 
ocel, ráčny 1/2“ a 1/4“

1.690,-
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Motorový olej Ultra 5W-30
25305939

1 l, plně syntetický olej, vhodný také pro turbomotory s filtrem 
pevných částic, snižuje emise a spotřebu, zvyšuje výkon, 
prodlužuje životnost, klasifikace API SJ, ACEA A5 / B5

299,-

Dílenský stůl
11147508

pracovní deska z masivního 
buku, ocelový povrch  
práškovaný a odolný proti 
poškrábání, uzamykatelné  
dveře, 6 zásuvek, prostor 
pro sezení, rozměry:  
š 170 x v 84 x h 60 cm

9.990,- 

Taška na nářadí
30199950

objem 17 l, rozměry: 40 x 21 x 25 cm, 13 kapes, polstrovaný 
ramenní popruh, nerezová tyč s měkkou rukojetí

690,-

1  Závěsný panel
balení 2 ks, délka 84 cm

31237376 	 1.390,-
2  Závěsná police

rozměry: 53 x 14 x 28 cm

31256964 	 2.090,-
3  Hák  

31263715 	 369,-

4  Závěsná police s háčky
rozměry: 53 x 14 x 28 cm

31085283 	 1.490,-
5  Hák velký

31256335 	 289,-
6  Hák dvojitý

31263724 	 359,-

Kufr s nářadím Basic
11050114 

91dílný, obsahuje: kleště,  
šroubováky, pilku na kov, sadu 
očkových a vidlicových klíčů 
8 – 17 mm, 31dílnou sadu bitů, 
16dílnou sadu vrtáků, ráčnu  
a ⅜“ nasazovací klíčové 
nástavce 9 – 20 mm, sadu 
imbusových klíčů 2,5 – 10 mm, 
kladivo, svinovací metr  
a mnoho dalšího, hliníkový  
kufr s vyztuženými rohy

2.990,-

91dílný

Teleskopický  
klíč na kola
25644234

pro matice vel. 17 nebo 19 mm, prodloužená délka 
snižuje námahu

299,-

technologie Ca / Ca

Autobaterie
např. 21537749 

spolehlivé bezúdržbové baterie s Ca/Ca technologií vnitřních desek, 
kapacity: 44 až 95 Ah

od 1.469,-

�Hydraulický zvedák
nosnost 2 t, výška zdvihu 8,5 – 33 cm

26637927	 1.250,-

nízkoprofilový

Závěsný a úložný systém RYOBI LINK
zacvakávací systém na závěsný panel

6
4

5
3

1

2

vyrobeno
v Německu

31237376

30199950

11147508

25427125

11050114

21537749

25305939

26637927

25644234

11147797



Organizér na drobné díly
11147797

rozměry: š 31 x v 41 x h 13,5 cm,  
29 zásuvek, plastový

569,-
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SILTEK  
TB 50 V
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NOSNOST
cca 50 kg

na polici

Plastový regál
5 polic, rozměry: v 188 x š 80 x h 40 cm

29597321	 890,-

Kovový regál Promix plus
5 polic, police DTD, provedení pozink, 
rozměry: v 180 x š 120 x h 45 cm

22462729	 1.390,-

NOSNOST
cca 30 kg

na polici

Plastová skřín vysoká
4 výškově nastavitelné police, rozměry:  
v 182 x š 80 x h 44 cm, kovové dveřní panty,  
5 nožiček, z toho 2 výškově nastavitelné, možnost 
uzamknout visacím zámkem (není součástí balení)

 22096058 	 3.590,-
2 výškově nastavitelné police, rozměry:  
v 100 x š 80 x h 44 cm, bez vyobrazení

22158365 	 2.590,-

vhodné do  
vlhkých prostorvhodné do  

vlhkých prostor

NOSNOST
cca 300 kg

na polici

vertikální  
a horizontální  

sestavení

Vysokozátěžový regál Rivet L
5 polic, police DTD, provedení oranžovo-
modrý lak, materiál: kov, rozměry:  
v 192 x š 100 x h 50 cm

27650194	 1.890,-

NOSNOST
cca 200 kg

na polici

pozink

zásuvka 230 V  
pro elektro nářadí

vypouštěcí ventil  
na špinavou vodu

Víceúčelový 
vysavač
27689426

ASP 30 Plus, 1,2 kW, 
nerezová nádoba  
30 l s vypouštěcím  
ventilem, podtlak  
200 mbar, nerezové 
trubice, držáky na kabel 
i příslušenství, rozměry: 
36 x 33 x 59 cm, 
hmotnost cca 7 kg

2.290,- Kompresor SILTEK
28548335

TB 50 V, 1,1 kW / 230 V, plnicí výkon 160 l/ min., 
dodávané množství 105 l/ min. (3 bar), max. tlak 
8 bar, tlaková nádrž o objemu 50 l, výrazně nižší 
hlučnost proti běžným kompresorům, hmotnost 
30,8 kg

5.990,-

Invertorová elektrocentrála
30182400

BLD 3300, max. výkon generátoru až 3,3 kW, max. výkon motoru 
4,6 kW / 6,4 HP, benzinový motor, 1válec, 4taktní, 208 cm3, 
objem nádrže 10 l, výstup 2x 230 V, hmotnost pouze 28 kg

14.990,-

Kompresor
24886185

Air Force 2, 1,1 kW / 230 V, sací výkon 180 l/ min., max. tlak 8 bar, 
3750 ot./ min., příslušenství: pistole s manometrem, adaptéry 
pro nafukování míčů/ matrací/ pneumatik, box na příslušenství, 
mimořádně odolná hadice délky 3 m, rozměry: 43 x 13 x 31 cm, 
hmotnost pouze 5 kg

1.790,-

provedení se  
sníženou hlučností

Víceúčelový vysavač
31614711 

KWD 6 PSV_30/8/22/T,  
1,3 kW, nerezová nádoba  
30 l, délka el. kabelu /  
hadice: 8 / 2,2 m, zásuvka  
na elektronářadí 230 V, 
odnímatelná rukojeť,  
hubice pro vysávání  
mokrých i suchých  
nečistot, uložení  
příslušenství na  
přístroji, hmotnost  
9,6 kg

5.490,-

NOVĚ
v sortimentu

 včetně sady  
na připojení  

k elektro nářadí

BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

Rivet technologie: 
jednoduše nasadit 

a zacvaknout!

22096058

29597321

30182400

24886185

28548335

31614711

27689426

27650194

22462729



dub Rochester
30667688

dub Evans
30713147

dub Portland
30689840

dub Livorno
30706925

dub Lindau
30676295

dub Marcone
30706934

dub Kendari
30713156

dub Milano
30714724

dub Avilla
31355940

dub Cobe1)

31341462

dub Cartagena
31361275

dub Granada
31355959

34

rozměr lamel: 1285 x 192 x 8 mm, imitace dřeva,  
spojování clic-systémem, obsah balení: 2,208 m2, 
1 pal. 127,86 m2

 třída užívání 32

 tloušťka 8 mm  třída užívání 33

 tloušťka 8 mm

dub Livorno
30706925

dub Cobe1)

31341462

rozměr lamel: 1380 x 191 x 8 mm, imitace dřeva,  
spojování clic-systémem, obsah balení: 2,208 m2,  
1 pal. 127,86 m2

m2 od  

199,-
m2 od  

479,-

Interiérové dveře

Lakované Basic
dekor: bílé, lakované hladké, dveřní křídlo 
s výplní – voština, zámek dozický 72 mm, 
model 2/3 sklo: kůra čirá

plné	 např. 29616615	 1.090,-
2/3 sklo	 např. 29616624	 1.890,-
obložkové  
zárubně	 např. 30547407	 od 2.750,- 

Lakované Quatro
dekor: bílé, lakované profilované  
(4 designové drážky), dveřní křídlo s výplní 
– voština, zámek dozický 72 mm, model 
Linea: sklo satinované

plné	 např. 22868211	 2.490,-
Linea	 např. 22872850	 4.150,-
obložkové  
zárubně	 např. 30547407	 od 2.750,- 

CPL laminát
dekor: bílé, CPL hladký laminát, dveřní 
křídlo s výplní DTD (lisovaná dutinková 
dřevotříska), zámek dozický 72 mm,  
model Tika 1: sklo satinované

plné	 např. 24712448	 3.490,-
Tika 1	 např. 24725039	 4.490,-
obložkové  
zárubně CPL	 např. 27644294	 od 3.350,- 

Masivní Orkan
broušené borovicové dřevo, dveřní křídlo 
s kazetovou výplní, bez povrchové úpravy, 
zámek dozický 72 mm, model 6Lux Eco: sklo 
kůra čirá

plné	 např. 26845234	 2.990,-
6lux Eco	 např. 26845605	 3.390,-
obložkové  
zárubně  	 např. 24457721	 od 3.890,- 

2/3 sklo Linea Tika 1 6Lux Eco

plné plné plné plné

	 Laminátové podlahy

 voděodolná

1)Aktuální dostupnost najdete na www.bauhaus.cz, případně kontaktujte zákaznické centrum +420 538 725 600.
DENNĚ NEJNIŽŠÍ CENY

Pokládka laminátové podlahy

 www.bauhaus.cz/montazni-servis

Cena pokládky od: 215 Kč/ m2
IN

STA
LU

JE
M

EM
ONTUJEM

E

ZA P
EVNÉ CENY

31341462

30706934

30667688

31355940

30713147

30676295

31361275

30713156

30689840

31355959

29616615 22868211 24712448 26845234

30714724

30706925



dub Columbia
27706741 

dub Ashton
27655083 

dubWoodstock
27700743 

dub Raiders
27700734

35

X-Treme  

nášlapná vrstva 0,5 mm, rozměr lamel: 1220 x 181 x 5,5 mm, 
imitace dřeva, spojování clic-systémem, obsah balení: 2,208 m2, 
1 pal. 73,59 m2

dub Camelia
27877054 

dub Columbia
27706741 

	 SPC podlahy *Cena pokládky od: 235 Kč/ m2

Dveře nabízíme v provedení plné i prosklené, rozměry š 600 – 900 / v 1970 mm, levé / pravé, bez kování; v nabídce také odpovídající obložkové zárubně pro tloušťku 
stěny 100 i 150 mm. Sortiment interiériérových dveří se může na odborných centrech lišit. Skladovou dostupnost lze telefonicky ověřit na +420 538 725 600.

nášlapná vrstva 0,5 mm, rozměr lamel: 1220 x 228 x 4,8 mm, 
25 let záruka pro obytné prostory, obsah balení: 2,23 m2,  
1 pal. 73,59 m2

m2 od  

699,-

 tloušťka 5,5 mm

 voděodolná

 třída užívání 33 / 42

dub Arnica
27892127

dub Ginger
27892118 

dub Camelia
27877054 

Concrete sand
28793463 

Cement light 
29040463 

Cement dark 
30604001 

Interiérové dveře

Fóliované rámové ořech královský
dekor: ořech, rámová konstrukce dveřního 
křídla z MDF (dřevovláknitá deska) s výplněmi, 
zámek dozický 72 mm, model prosklený: 
sklo satinované

plné	 např. 30863778	 3.350,-
prosklené	 např. 30872349	 3.390,-
obložkové  
zárubně  	 např. 29055245	 od 2.990,- 

Fóliované dub Boston
dekor: dub Boston, dveřní křídlo s výplní – voština, 
zámek dozický 72 mm, model Etta4: sklo satinované

plné	 např. 31560036     	 1.750,-
Etta4	 např. 31586139     	 3.150,-
obložkové  
zárubně  	 např. 31554215       	   2.850,-
protipožární   
dveře  	 např. 31586111    	   4.890,- 

prosklené Etta4

plné plné

Fóliované Natura
dekor: buk, dveřní křídlo s výplní – voština, zámek 
dozický 72 mm, model 2/3 sklo: kůra čirá

plné	 např. 21343548	 od 1.750,-
2/3 sklo	 např. 21343539	 od 2.590,-
obložkové  
zárubně  	 např. 22186287	 od 2.850,- 
protipožární   
dveře  	 např. 21572704 	   4.890,-

2/3 sklo

plné

 

285,-

Štítové kování 
Viola
21546976   

pro dveře BB, povrch: 
nikl matný,  
rozteč 72 mm

NOVĚ
v sortimentu

 voděodolná

 tloušťka 4,8 mm

 třída užívání 34

m2 od  

949,-

	 Laminátové podlahy

*Přesnou specifikaci montáže najdete na www.bauhaus.cz/montazni-servis

Dveřní zarážka
např. 27234604    

∅∅ 110 x v 60 mm, materiál: kov, nerezová 
povrchová úprava, barva: stříbrná / černá

od 85,-

27706741 27892127

27655083 27892118

27700743 27877054

21343548 30863778 31560036 21546976

27234604

27700734 28793463

29040463

30604001
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vyrobeno
v ČR

 

 

 

 

 
 

     
30 x 60 cm	 30747827  m2

269,-

II. jakost (drobné vady viditelné ve 
vzdálenosti cca 0 – 100 cm), vhodné pro 
finančně nenáročné rekonstrukce a investiční 
projekty, bílý střep, matná glazura

Slinuté dlažby Proteo
40 x 40 cm, mrazuvzdorná, otěruvzdornost 
PEI IV, protiskluznost R10, jemně třpytivý 
efekt v glazuře

439,-/ m2

Sokl
7,2 x 40 cm, se zaoblenou hranou

69,-/ ks

Bianco
30187238

Beige
30196377

Grys
30171073

Bianco
29025503

Beige
28986634

Grys
29025512

Pokládka slinuté dlažby

Cena pokládky od: 740 Kč/ m2

www.bauhaus.cz/montazni-servis

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

Slinutá dlažba Crystal Blue
31600145

60 x 120 cm, matný povrch s úpravou carving, 
mrazuvzdorná, rektifikovaná, otěruvzdornost PEI III

549,-/ m2

dostupná i ve formátu 60 x 60 cm (31568623) za 479,-/ m2 

Slinutá dlažba Alabaster Sky
28354745

60 x 120 cm, lesklá, mrazuvzdorná, rektifikovaná, 
otěruvzdornost PEI IV

649,-/ m2

Bílé obklady  
10 x 10 cm (obklad, dlažba)	 699,-/ m2

15 x 15 cm	 339,-/ m2

15 x 20 cm	 339,-/ m2

20 x 20 cm	 339,-/ m2

20 x 25 cm	 339,-/ m2

20 x 40 cm	 379,-/ m2

20 x 60 cm	 489,-/ m2

30 x 60 cm, rektifikovaný	 429,-/ m2

30 x 90 cm, rektifikovaný	 679,-/ m2

NOVĚ
v sortimentu

Obklad Pub  
slonová kost
28443306 

30 x 60 cm

529,-/ m2

Obklad Livorno Gris
28664587 

25 x 50 cm

399,-/ m2

OBKLADY A DLAŽBY 20
24

KATALOG 
OBKLADY  
A DLAŽBY

vyrobeno
v ČR

Flexibilní lepidlo C2 TE S2 
31760775

20 kg, vysoce flexibilní lepidlo  
pro lepení velkoformátových 
obkladů a dlažeb v interiéru  
i v nejnáročnějších použití  
v exteriéru (balkóny, schodiště, 
bazény) 

NOVĚ
v sortimentu

  od 1 palety 469,-

20 kg 

499,-

28443306

28664587

30747827

31600145

30187238

31760775

28354745
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6

7

7

Série koupelnových doplňků Easy 
materiál: nerezová ocel, barva: stříbrná / černá
       háček na ručník

30737174 / 30739310		  od 125,-
       nalepovací lišta s háčky

30732841 / 30729348		 od 523,-
       držák toaletního papíru

30733783 / 30733774		 od 497,-

bílá

dub

◄Koupelnový nábytek Beauty
materiál: MDF, kov, barva: bílá, vysoký lesk, 
Soft Close doraz
       skříňka pod umyvadlo s 2 zásuvkami
s praktickým organizérem, kompletně 
sestavená pro snadné zavěšení, bez umyvadla 
a baterie, rozměry: v 56,5 x h 45 cm

š 59,5 cm	 24625403	 6.590,-
š 79,5 cm	 26647096 	 6.990,-
       nábytkové umyvadlo
materiál: keramika, barva: bílá, s otvorem 
na baterii, bez baterie, s přepadem, rozměry: 
h 46 cm

š 61 x v 13 cm	 24631808	 2.290,-
š 81 x v 21 cm	 26653923 	 2.390,-
       zrcadlo s LED osvětlením
IP44, 525 lm, 5700 K, se senzorem pohybu, 
součástí série koupelnového nábytku Beauty, 
rozměry: h 2 cm

š 60 x v 70 cm	 24631817	 3.290,-
š 80 x v 78 cm	 26646589 	 3.990,-

       Skříňka s umyvadlem Cube▲
materiál: lamino, barva: jasan / bílá,  
s otvorem na baterii, bez baterie, s přepadem, 
Soft Close doraz, černě lakované úchyty, 
rozměry: v 62 x h 42 cm
se 2 zásuvkami, š 55 cm
31392530 / 27500590		 od 6.360,-
se 2 zásuvkami, š 65 cm
31399902 / 27513145		  od 6.820,-

1

1

2

2

4

4

3

3

Série koupelnových doplňků Bosse
materiál: polyresin, barva: bílá / černá
       dávkovač mýdla

25432590 / 25434541		 278,-
       mýdlenka

25430619 / 25433557		 198,-
       pohárek

25433283 / 25432581		 198,-
       WC souprava

25431454 / 25434444		 398,-

8

9

10

11

Zrcadla 

Zrcadlo s LED osvětlením  
Silver Space
26912819 

230 V, 950 lm, 4200 K, rozměry: ∅∅ 60 cm

2.190,-

Kosmetické zrcátko 
Lucy
22550633 

trojnásobné zvětšení, kulaté, 
otočné a teleskopické, chrom, 
oboustranné, roztažení do 
šířky až 52 cm, rozměry:  
∅∅ 17 x v 40,5 cm

289,-

Zrcadlo s LED osvětlením Perfect
27200650

4000 K, IP55, studená bílá barva světla, 
rozměry: š 60 x v 80 cm

4.490,-

Širší výběr 
zrcadlových 

skříněk

e-shop

černá

8
9

10
11

dekor dub, š 59,5 / 79,5 cm
26632658 / 26646570  

6.590,-    / 6.990,-   

          dostupné pouze online

65

26912819

22550633

27200650

31392530

24631817

24631808

24625403

25432590

30737174
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Sprchová vanička Dublin-M
22575681 / 22575690 / 22570774

obdélníková, materiál: litý mramor,  
výška 3 cm, rozměry: 100 x 80 cm /  
120 x 80 cm / 120 x 90 cm

3.990,- / 4.290,- / 4.490,-

Sprchování

Sprchový kout Vario
výška 195 cm, levá / pravá orientace  
pro montáž, tloušťka tvrzeného skla  
6 mm, povrchová úprava AntiCalc,  
profil bright alu, bez sprchového  
systému, záruka 5 let

sprchové dveře VRV2,  
zdvihový mechanismus dveří

š 80 cm	 30362123	 8.490,-
š 100 cm	 30362141	 9.690,-
š 90 cm	 30362132	 9.290,-
š 120 cm	 30362150	 10.290,-
boční stěna VPS

š 80 cm	 30362169	 6.490,-
š 90 cm	 30342019	 6.690,-

vyrobeno
v ČR

vyrobeno
v ČR

Sprchový set 
Crometta Vario
25167333

chrom, lesk, v setu: 
ruční sprcha ∅∅ 10 cm,  
2 druhy proudu, 
sprchová hadice  
160 cm, posuvný držák 
ruční sprchy, výška 
66,9 cm

1.190,-

Sprchový set Cuba
27666979 

chrom, plast, sprchová hadice,  
délka: 150 cm, ruční sprcha  
se 3 režimy, Easy Clean System 
proti usazování vodního kamene, 
individuálně nastavitelná pozice 
ruční sprchy

398,-

Sprchový systém Tina
26710323 

bílá-chrom, lesk, sprchová hadice 
délky 150 cm, ruční sprcha 12 x 12 cm, 
hlavová sprcha 25 x 25 cm, posuvný 
držák ruční sprchy, délka: 102 – 122 cm,  
vč. baterie, systém Anti-Twist, 
funkce Quick Clean 

6.459,-

včetně  
baterie

Širší výběr sprch  
a sprchových 

systémů

e-shop

mechanické  
nastavování 
pomocí ovladače

svislá 
nástěnná 
montáž

vysoce 
kvalitní 
izolace

záruka  
na nádobu 
4 roky

Ohřev vody a topení 

EOM PKT
max. provozní tlak 6 barů, pro 
vertikální montáž, nastavení teploty 
venkovním ovladačem, objem:

 
50 l	 24591346	 4.590,-
80 l	 24588764	 4.790,-
100 l	 24583884	 5.390,-
120 l	 24583893	 5.890,-
 
150 l	 24585668	 6.690,- 

31451723 černá mat 300 W rozměry: 45 x 96 cm

31442268 černá mat 400 W rozměry: 45 x 132 cm

31457721 černá mat 600 W rozměry: 60 x 132 cm

28530943 bílá 300 W rozměry: 45 x 96 cm

28533933 bílá 400 W rozměry: 60 x 96 cm

28450412 bílá 400 W rozměry: 45 x 132 cm

28530952 bílá 600 W rozměry: 60 x 132 cm

28450421 bílá 800 W rozměry: 60 x 168 cm

Koupelnový radiátor Myra II 
svislý profil 30 x 40 mm, trubka ∅∅ 22 mm, vč. topné tyče

od 2.350,-

elektrický 

Širší výběr 
koupelnových 

radiátorů

e-shop

22575681

30362123

25167333

27666979

24591346

31451723

26710323
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Akrylátová vana Connect Air Duo 
25916988 

rozměry: 180 x 80 cm, objem 265 l, výpusť uprostřed, 2 zkosené strany pro opěru zad

6.490,- 

WC

Odtoková souprava vanová A55K
21124716

kovové provedení, uzavírání otočným kolečkem, 
vodní zápachová uzávěra s otočným kolenem, 
odolná vůči chemickému a tepelnému poškození

635,-

Umyvadlová baterie  
Nobless Tina 
25577622

bílá, chrom, k dispozici 
kompletní série

2.124,-

Závěsné WC Idealmood  
se sedátkem
30613584 

keramika, bílé, technologie splachování 
AquaBlade, vč. duroplastového sedátka  
s pozvolným sklápěním Soft Close, 
rozměry: š 36,5 x v 38 x h 53,5 cm

5.390,-

WC kombi i.Life B se sedátkem
30370339

keramika, bílé, vodorovný odpad, 
duální splachování 3 / 6 l, technologie 
bezkruhového splachování RimLS+ pro 
dokonalý oplach, vč. duroplastového WC 
sedátka s pozvolným sklápěním Soft Close, 
rozměry: š 36 x v 79 x h 66,5 cm 

7.990,-

Koupelnová předložka 
Clara
31528496 / 31521723

rozměry: 50 x 80 cm, barva: 
světle / tmavě šedá 

349,-

Termostatická  
baterie
chrom, pojistka při 40 °C, funkce  
Eco Saving na omezení průtoku vody 
o 50 % a Cool Body na ochranu proti 
opaření

vanová	 28934712 	 3.490,- 
sprchová	 28904636 	 2.690,-

umyvadlová 
20279853 

vč. výpusti

1.750,-

sprchová  
20286570 

1.750,-

vanová 
20286589 

2.250,-

Série baterií Alicante
chrom, mosaz 

Vanový set  
Guarrizas
25772269

chrom, v setu: ruční sprcha  
∅∅ 120 mm, 5 typů proudu, 
sprchová hadice délky 150 cm, 
držák na zeď, funkce Easy Clean, 
připojení ½“

549,-

Umyvadlo San Francisco
keramické, bílé, s otvorem na baterií, bez baterie

š 60 cm	 25457557	 1.690,-
š 70 cm	 25457548	 1.890,-
š 80 cm	 25457539	 2.090,-

POZVOLNÉ SKLÁ
PĚN

Í

POZVOLNÉ SKLÁ
PĚN

Í

25916988

28934712

25772269

21124716

20279853

20286570

25577622

31528496

25457557

30613584
30370339

20286589
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Původní cena, ze které je sleva poskytována, je nejnižší cenou zboží za posledních 30 dní před poskytnutím slevy, případně, pokud je zboží nabízeno kratší dobu než 30 dní, 
nejnižší cenou za dobu, po kterou je zboží nabízeno, nebo v případě postupného zvyšování slevy, nejnižší cenou zboží za období 30 dní před prvním poskytnutím slevy.

ušetříte 20 %

199,-
249,-

NOSNOST
cca 100 kg

na polici

NOSNOST
cca 200 kg

na polici

Vysokozátěžový 
regál
28473969 

5 polic, rozměry: 
v 180 x š 100 x 
h 30 – 60 cm, 
police dřevo 
(MDF), provedení 
černý lak

Výplňový beton 25 kg
31430236

C16/20, zrnitost 0 – 8 mm, 
zvýšený rozliv, optimalizovaný 
průběh tvrdnutí, snížené riziko 
výkvětů

Univerzální vrut 
do dřeva TurboDRILL
20089496

4,5 x 50 mm, 200 ks, ocel, 
zápustná hlava s drážkou Torx, 
vrtací hrot, frézované žebrování 
i hrubý závit snižuje čas 
šroubování o 40 %

1.190,-

ušetříte 25 %

890,-

69,-

ušetříte 29 %

49,-

Paletový truhlík Easy
26400138

provedení: plast, barva: antracit, truhlík lze zavěsit na 
vnější hranu palety nebo umístit dovnitř palety, odolný 
proti mrazu, rozměry: d 37 x š 10 v 10 cm

V sortimentu také délky 10 a 18 cm.

89,-

ušetříte 33 %

59,-

Letní směs 
do ostřikovačů 5 l
22755483

praktický tvar kanystru 
s vytahovacím hrdlem, 
účinně odstraňuje špínu 
a zbytky hmyzu

1.990,-

ušetříte 20 %

1.590,-

Elektrické míchadlo
23611117

HM-120 C, 1200 W,  
plynulá regulace rychlosti, 
0 – 700 ot./ min., pro snadné 
míchání barvy, malty, tmelů  
a lepidel na obklady, 
hmotnost 6,8 kg

včetně  
2 metel

Elektrický ohřívač 
vody TOM 5
24592118 / 24588773

tlakový, výkon 2 kW, objem 5 l, 
smaltovaná plechová nádrž, 
jednoduché mechanické nastavení 
teploty až 75 °C, pro spodní / horní 
montáž, pojistný ventil součástí balení, 
rozměry: 39,6 x 25,6 x 26 cm

ušetříte 14 %

2.980,-
3.490,-

99,-

ušetříte 10 %

25 kg

89,-

28473969
22755483

24592118

26400138

31430236

23611117

20089496



PROHLÉDNĚTE SI NAŠE DALŠÍ KATALOGY

Přijďte se přesvědčit.

Platí od 15. 3. do 11. 4. 2024

Nakupujte online na bauhaus.cz

Zahradní centra připravena na novou sezónu. 

OBKLADY A DLAŽBY

ZAHRADNÍ TECHNIKA

ZAHRADNÍ NÁBYTEK,
GRILOVÁNÍ, TERASY A STÍNĚNÍ
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